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Κλιµατιστικά χωρίς συντήρηση, ευνοούν την ανάπτυξη 
µικροβίων και ιών και λειτουργούν µε µεγάλο κόστος ενέργειας 

Στο... τραπέζι 
ζητήµατα της 
Λιµενικής Αρχής
Την Λιµενική Αρχή Πάρου επισκέφθηκαν 
εκπρόσωποι της Πανελλήνιας Οµοσπονδίας 
Λιµενικών και της Ένωσης Λιµενικών Νο-
τιοανατολικού Αιγαίου όπου συνάντησαν 
την Υπολιµενάρχη Ανθ/ρχο Λ.Σ., Αθανασίου 
Σπανού και συνοµίλησαν µε στελέχη της Λι-
µενικής Αρχής καταγράφοντας παράλληλα 
τις διαπιστώσεις και µία σειρά από ζητήµατα 
που τους απασχολούν. 

» ΣΕΛ. 7

Μπάσκετ:
«Οι νέες είναι 
ωραίες...»
Για ένα ακόµη µπασκετικό διήµερο συνε-
χίστηκε η δράση για τις Παριανές οµάδες, 
όπου ξεχώρισαν οι νίκες των κορασίδων 
του Μαρπησσαϊκού που πέρασαν ως δεύτε-
ρες στην τελική φάση, καθώς και η νέα επι-
κράτηση των νεανίδων του Α.Ο. Πάρου που 
ολοκλήρωσαν αήττητες τον όµιλό τους.

» ΣΕΛ. 10

Ευκαιρία για ανάπτυξη των υποδοµών...

Άνοιξαν οι «ασκοί του 
Αιόλου» για το Πίσω Λιβάδι
Με αφορµή τη συνεδρίαση του Κοινοτικού Συµβουλίου Μάρπησσας, το βράδυ της Τετάρτης (20/3), µε θέµα 
τη γνωµοδότηση για την προσέγγιση επιβατικού πλοίου της ακτοπλοϊκής εταιρείας «SeaJets» στο Πίσω Λι-
βάδι, άνοιξαν οι «ασκοί του Αιόλου» µεταξύ κατοίκων - επαγγελµατιών και παράλληλα επιβεβαιώθηκαν 
χρόνια ζητήµατα που έχουν να κάνουν µε την ανάπτυξη του αλιευτικού καταφυγίου και κατ’ επέκταση µε τις 
υποδοµές της ευρύτερης περιοχής.

» ΣΕΛ. 8-9
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σχόλια

 ✓✓ Οι Απόκριες τελείωσαν, οι µάσκες 
δεν έπεσαν όµως ακόµη σε αρκετές πε-
ριπτώσεις, φίλες και φίλοι αναγνώστες... 
Πάντως και την προσεχή ∆ευτέρα, πάλι 
αργία είναι... Μετά την Καθαρά, έρχεται 
και η 25 Μαρτίου, για να δώσει back to 
back τριήµερα στο λαό... 

 ✓✓ Σε καρναβαλικά νέα, η Αντίπαρος 
παίρνει «άριστα», ειδικά αν αναλογιστεί 
κανείς ότι ήταν η πρώτη χρονιά που ετοί-
µασε κάτι τόσο οργανωµένο και µαζικό, 
χάρη φυσικά στη συνεργασία του δήµου 
και των συλλόγων του νησιού. Την Καθα-
ρά ∆ευτέρα, που έγινε και η παρέλαση, ο 
δήµαρχος, Τάσος Φαρούπος και η σύµ-
βουλος Πολιτισµού, Μάγδα Κριτσαντώνη 
έδωσαν ρέστα σε όλα τα επίπεδα και όλοι 
είχαν να λένε τα καλύτερα. Μπράβο σας!

 ✓✓ Ανάµεσα στο πλήθος διακρίνουµε και 
πάρα πολλούς Παριανούς, που επέλεξαν 
την γειτονική Αντίπαρο για να διασκεδά-
σουν. Ανάµεσά τους και ο αντιδήµαρχος, 
Χριστόδουλος Μαούνης, που παρέα µε 
τον Τάσο Φαρούπο έδιναν ρυθµό πάνω 
σε καρότσα αγροτικού. Το «highlight» της 
βραδιάς, που λίγοι το είδαν όµως, ήταν 
όταν οµάδα «τρελών» καρναβαλιστών µε 
µπροστάρη τον δήµαρχο ανέβηκαν στο 
ferry-boat και χόρευαν...

 ✓✓ Τροµερή επιλογή του οδηγού «dj» 
να βάλει το τραγούδι «έι, καπετάνιε, θέ-
λεις έναν ναύτη ακόµα» του Στελάρα 
(Καζαντζίδη)... Φυσικά δεν άργησαν να 
ξεκινήσουν οι ζεϊµπεκιές και τα τσιφτε-
τέλια, µε τον καπετάνιο να ανταποδίδει 
στο κέφι µε συνεχόµενα κορναρίσµατα. 
Και να ξέρετε, η «Φωνή της Πάρου» ήταν 

εκεί και κατέγραψε σε βίντεο το σκηνικό... 
Αξίζει να επισκεφθείτε τη σελίδα µας στο 
youtube για να το απολαύσετε!

 ✓✓ Από τα άρµατα που κέντρισαν πολ-
λά βλέµµατα -και δυστυχώς δεν απέχουν 
πολύ από την πραγµατικότητα- ήταν το 
«vip EKAB» που µέσα σε όλες τις... πα-
ροχές είχε και κρεβάτι - ξαπλώστρα στην 
οροφή! Τέλεια πατέντα και ειδικά αν πλη-
ρώσεις κάτι παραπάνω... Εξάλλου, όπως 
µπορείτε να δείτε και στην φωτογραφία 
παρακάτω, το «vip EKAB» διαθέτει και 
POS για ηλεκτρονικές πληρωµές, αλλά 
και το πατροπαράδοτο «φακελάκι», πά-
ντα µε νοµιµότητα!

 ✓✓ Καλά και ανάλαφρα µέχρι εδώ τα 
νέα... Όµως «Σχολιανά» δίχως δηµοτικά 
νέα, κοµµατάκι δύσκολο. Και να θέλαµε 
δηλαδή, δίνει «µεροκάµατο» η Πάρος. Στα 
παλιότερα (ένεκα του κενού κάναµε την 
περασµένη εβδοµάδα), τα... όργανα δεν 
έλλειψαν στη συνεδρίαση της ∆ΕΥΑΠ 
για το θέµα των έµµισθων υπαλλήλων. 
Οι αντιπαραθέσεις (κοµψά το λέµε) εν-
νοείται δεν έλλειψαν και όσα ειπώθηκαν 
ήταν µάλλον «βούτυρο στο ψωµί» στον 
συνδυασµό της Λαϊκής Συσπείρωσης Πά-
ρου, που έβγαλε και σχετική ανακοίνωση 
(δείτε στη σελ. 6)...

 ✓✓ Μαθαίνουµε από «δροσερή» πηγή 
ότι στην Αναπτυξιακή Εταιρεία, όπου αρ-
κετός ντόρος έγινε από τον συνδυασµό 
Μπιζά, ετοιµάζεται «ρελάνς» και πισω-
γύρισµα... Λέτε να δούµε την κυρία Τα-
τούλη να παραµένει στην Αναπτυξιακή 
εν τέλει, αλλά όχι στη θέση της διευθύ-
νουσας συµβούλου; Κι αν συµβεί αυτό, 
θα υπάρχουν έµµισθες θέσεις; Πάντως ο 
δήµαρχος, Μπιζάς, έχει ανακοινώσει τον 
κ. Κουζούµη για διευθύνονται σύµβουλο 
της Αναπτυξιακής... Ίδωµεν, λίαν συντό-
µως και χωρίς βιασύνες!

 ✓✓ Ηµέρα λογοδοσίας (η πρώτη στην 
Πάρο) θα είναι η ερχόµενη Τετάρτη 27 
Μαρτίου για τη νέα δηµοτική αρχή. Η 
ειδική αυτή συνεδρίαση έρχεται και ανα-
µένεται εξαιρετικά ενδιαφέρουσα, καθώς 
αποτελεί υποχρεωτική δίµηνη συνεδρί-

αση λογοδοσίας, όπου κάθε δηµοτικός 
σύµβουλος θα µπορεί να θέσει ένα θέµα 
που θέλει. Βέβαια, το... κακό είναι (για 
εµάς σίγουρα) ότι εφόσον έχουν υπο-
βληθεί συνολικά πάνω από δέκα θέµατα, 
θα διενεργείται δηµόσια κλήρωση για το 
ποια θέµατα θα εγγραφούν στην ηµερή-
σια διάταξη.

 ✓✓ Σε κάθε περίπτωση η συνεδρίαση 
της λογοδοσίας είναι µια πρωτόγνωρη 
διαδικασία που η αλήθεια είναι ότι έχει 
τη σηµασία της ακόµα για τους πολίτες. 
Και πόσο µάλλον στην Πάρο όπου ποτέ 
δεν πλήττεις µε τις συνεδριάσεις των 
δηµοτικών συµβουλίων... Παράλληλα, η 
δηµοτική αρχή θα έχει την ευκαιρία να 
κάνει τον δικό της δίµηνο απολογισµό 
και ας ελπίσουµε όλη αυτή η διαδικασία 
να είναι εποικοδοµητική!

 ✓✓ Μέσα σε όλα το ανατολικό µέρος του 
νησιού µας µαζεύει υπογραφές για την 
προσέγγιση ή όχι πλοίου της «SeaJets» 
στο Πίσω Λιβάδι... Με βάση την ενηµέρω-
ση που υπάρχει, 142 είναι κατά και 167 
είναι υπέρ, ντέρµπι δηλαδή. «Στοιχηµα-
τικά» πάντως, σε καλή απόδοση δίνεται 
και η ανατροπή. ∆ηλαδή, άσσο ηµίχρονο 
(αρνητική γνωµοδότηση) διπλό τελικό 
(έγκριση της προσέγγισης)... Το θέµα και 
η ουσία, ωστόσο όµως, είναι το «τελικό 
αποτέλεσµα» να ευνοήσει την περιοχή!

 ✓✓ Σε συνεδρίαση για το προηγούµενο 
θέµα κλήθηκαν από το Κοινοτικό Συµ-
βούλιο Μάρπησσας όλοι οι αρµόδιοι και 
εκπρόσωποι – ενδιαφερόµενοι, όµως αρ-
νητική εντύπωση (που δεν πέρασε ασχο-
λίαστη) έκανε η απουσία του προέδρου 
του Λιµενικού Ταµείου Πάρου-Αντιπά-
ρου, αλλά και του δηµάρχου. Ίσως να 
είχαν... ανειληµµένες υποχρεώσεις, ίσως 
πάλι να περιµένουν να... ενηµερωθούν 
(όπως διαβάσαµε στην επιστολή του δη-
µάρχου) για το θέµα!

 ✓✓ Εµείς διερωτώµεθα, σχετικώς: ∆εν 
είναι σε γνώση της δηµοτικής αρχής ούτε 
οι προηγούµενες αποφάσεις της Κοινό-
τητας Μάρπησσας και του Λιµενικού Τα-
µείου, ούτε το αίτηµα ενδιαφέροντος που 
είχε καταθέσει η «SeaJets»; Κι αν είναι, 
µήπως δεν λαµβάνονται υπόψη; Sorry 
κιόλας, αλλά οι εκφράσεις περί «ανεπί-
σηµης πληροφόρησης» κάτι τέτοιο µας 
δίνει να καταλάβουµε...

 ✓✓ Κλείνοντας και για σήµερα, βλέπου-
µε το τελευταίο δεκαήµερο αρκετά ρε-
πορτάζ και θέµατα για την άνοδο «λέει» 
στη τιµή των καυσίµων και µάλιστα σε 
«µεγάλους» τηλεοπτικούς σταθµούς ανα-
φέρουν πως στις Κυκλάδες η βενζίνη έχει 
ξεπεράσει τα 2 ευρώ... Γιατί πότε ήταν 
κάτω από 2 ευρώ; Πάντως πριν το 2023, 
µε µία σύντοµη έρευνα που κάναµε στο 
µέσο όρο και ειδικά στην Πάρο... Αφήστε 
που εδώ κοντεύει το πιτόγυρο να πάει 
στα 4,50 ευρώ, µε την βενζίνη θ’ ασχο-
λούµαστε...

Σχολιανά
εντα
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Το µόνο σίγουρο στις ευρωεκλογές είναι ότι 
δεν αµφισβητείται η πρωτιά του κυβερνώντος 
κόµµατος και δεν διακυβεύεται η πολιτική στα-
θερότητα. Όµως, τα τελικά ποσοστά των κοµ-
µάτων που θα πάρουν µέρος στις εκλογές και οι 
διαφορές µεταξύ τους θα καθορίσουν το πολι-
τικό τοπίο της επόµενης µέρας.

Αν η διαφορά του πρώτου κόµµατος από το 
δεύτερο φτάσει στα σηµερινά δεδοµένα σύµφω-
να µε τις δηµοσκοπήσεις τότε θα δηµιουργηθεί 
δυναµική αποσυσπείρωση των κοµµάτων της 
αντιπολίτευσης και εξασφάλιση της πρωτοκαθε-
δρίας για την κυβέρνηση της Νέας ∆ηµοκρατίας 
για µια ακόµη νέα τετραετία.

Ένας βασικός «άγνωστος» των ευρωεκλογών 
είναι το ποσοστό της αποχής από τις κάλπες. Το 
ποσοστό της αποχής στις επικείµενες ευρωεκλο-
γές αναµένεται να φτάσει σε νέα ύψη, να σπάσει 
νέα ρεκόρ! Και ίσως να ξεπεράσει ακόµη και τα 
ποσοστό της αποχής, πάνω από 50%, σε αρκε-

τούς δήµους στις τελευταίες αυτοδιοικητικές 
εκλογές. Το δείχνουν άλλωστε οι δηµοσκοπήσεις 
και το επιβεβαιώνει και η πραγµατικότητα.

Ένα σηµαντικό ποσοστό των πολιτών -ψηφο-
φόρων κατοικοεδρεύει, εδώ και µεγάλο χρονικό 
διάστηµα, στην δεξαµενή των αναποφάσιστων. 
∆εν έχει ακόµη αποφασίσει όχι µόνο πιο κόµµα 
θα ψηφίσει αλλά κι αν τελικά θα πάει να ψηφί-
σει. Άλλωστε το διακύβευµα των ευρωεκλογών 
δεν τους συγκινεί. Ίσως γιατί δεν το ξέρουν, δεν 
το γνωρίζουν και γιατί κάποιοι δεν φρόντισαν 
να τους ενηµερώσουν. ∆εν φρόντισαν να τους 
εξηγήσουν ότι τα προβλήµατα της ακρίβειας, 
της µετανάστευσης, της εγκληµατικότητας, της 
κλιµατικής αλλαγής, της ασφάλειας, των χρηµα-
τοδοτήσεων, των αποζηµιώσεων ακόµη και του 
γάµου των οµόφυλων, της ψήφισης, µη κερδο-
σκοπικών, µη κρατικών πανεπιστηµίων και πολ-
λά άλλα, δεν είναι  θέµατα που αφορούν µόνο τα 
πολιτικά κόµµατα της ελληνικής κοινωνίας αλλά 
και το σύνολο της Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου. 

Αποτέλεσµα οι εκλογές να θεωρούνται για 
πολλούς περιττές και όσοι πολίτες  πάνε να ψη-
φίσουν δεν θα καταφέρουν τίποτα να αλλάξουν 
γιατί η ψήφος τους θα πάει στον κάλαθο των 
αχρήστων. ∆ικαιολογηµένη λοιπόν, η αποχή από 
τις κάλπες!

Για τον Έλληνα πολίτη, τα διακυβεύµατα των 
ευρωεκλογών είναι το ποσοστό που θα πάρει το 
κυβερνών κόµµα και ποιο θα είναι το µήνυµα 
που θα της σταλεί, ποιο κόµµα θα έρθει δεύτερο 
και ποιο τρίτο, πόσο θα  ανέβουν τα ποσοστά των 
κοµµάτων, δεξιά πέραν της Νέας ∆ηµοκρατίας 
και αν τελικά το κόµµα της σηµερινής αξιωµατι-
κής αντιπολίτευσης θα παραµείνει στη θέση του 
µαζί µε τον αρχηγό της ή θα έχουµε ανακατατά-
ξεις. ∆ικαιολογηµένη λοιπόν, η χαλαρή ψήφος 
στην κάλπη!

Η χώρα µας έχει ανάγκη από την επιλογή των 
ικανότερων προσώπων που θα µας εκπροσωπή-
σουν στην Ευρώπη και θα πολεµήσουν για την 
αναβάθµιση της εικόνας µας και για τα συµφέ-
ροντα µας! Και αυτό προϋποθέτει την ∆ικαιολο-
γηµένη  όσο το δυνατόν µεγαλύτερη συµµετοχή 
του εκλογικού σώµατος στις εκλογές.

Με µεγάλο ενδιαφέρον αναµένεται να δει το 
φως της δηµοσιότητας και το αφήγηµα της Ν∆ 
µε στόχο να περιορίσει τη χαλαρή ψήφο διαµαρ-
τυρίας και αντισυστηµικότητας. Επίσης το  πως 
θα συγκρατήσει τη διαρροή ψηφοφόρων της 
προς τα δεξιά της, στα τρία κοινοβουλευτικά κόµ-
µατα αλλά και στον κατακερµατισµό µε την εµ-
φάνιση πολλών νέων κοµµάτων. Ο ΣΥΡΙΖΑ έχει 
πρόβληµα ταυτότητας ενώ το ΠΑΣΟΚ κούρασε 
µε την στασιµότητα του στα εκλογικά ποσοστά!

Σύµφωνα µε τις εκτιµήσεις δηµοσκόπων το 
βράδυ των ευρωεκλογών θα «τρίβουµε» τα µάτια 
µας, µε τα αποτελέσµατα που θα δούµε. Οψόµε-
θα!

πολιτικό αποτύπωµα
του Θανάση Παπαµιχαήλ
Επικοινωνιολόγου

Άγνωστο το πολιτικό τοπίο την 
επόµενη των ευρωεκλογών

απόψεις

333+1
«Κρυμμένοι θησαυροί» 

πολιτικής επικοινωνίας
για να ξεχωρίσετε!

Τ.: 210 9568 066, 210 9580 876
E.: grammateia@nkmediagroup.gr • Thanasis.papamichail@yahoo.gr

Διατίθεται
και στα 

βιβλιοπωλεία
Ιανός

&
Πολιτεία

για να ξεχωρίσετε!

Σκέψου πολιτικά, 
εκφράσου έξυπνα!

Πρωτότυπες 
και ευρηματικές 
φράσεις μακριά 

από πολυφορεμένα 
κλισέ και 

κακόγουστα 
επικοινωνιακά 

λεκτικά 
τεχνάσματα!

Για περισσότερες πληροφορίες 
και παραγγελίες του Οδηγού «Ευ Πολιτεύεσθαι»
στη μοναδική τιμή των 15 ευρώ + έξοδα αποστολής

Άλλος µε 
την βάρκα µας...

Άλλος µε την βάρκα µας, φώναζε η Αλίκη Βουγιουκλάκη κι ο ∆ηµήτρης 
Παπαµιχαήλ στην αλησµόνητη ελληνική ταινία «Μανταλένα» που γυρί-
στηκε στην Αντίπαρο.

Άλλος µε την βάρκα µας... για να περάσουµε την θάλασσα και να βρε-
θούµε στην Πάρο και µετά στην «Αγία Άννα».

Άλλος λοιπόν µε την βάρκα... της δηµοτικής εξουσίας που «µοιράζει» 
θέσεις, µισθούς και αξιώµατα, θα φαντάστηκαν πολλοί (όχι όλοι) προ-
εκλογικά και πήδηξαν στην µία γαλάζια ή στην άλλη γαλάζια βάρκα.

Και να που τώρα, η µία βάρκα πέρασε απέναντι και... ήλθε η ώρα της 
ανταµοιβής. Η άλλη έµεινε στη µέση, σκίστηκαν τα πανιά...

Χαράς ευαγγέλια λοιπόν για τους νικητές, αλλά και για κάνα δύο ητ-
τηµένους της ίδιας «συνοµοταξίας». Κι όλα καλά και... ανθηρά.

Ο λαός ψήφισε, εκφράστηκε... η λαϊκή βούληση. Τι κι αν, άλλα υπο-
σχεθήκαµε κι άλλα κάνουµε. Ποιος νοιάζεται τώρα γι’ αυτές τις «λεπτο-
µέρειες» και ποιος δίνει σηµασία. Ποιος νοιάζεται αν κατηγορούσαµε 
τους προηγούµενους γι’ αυτά που έκαναν, κι εµείς τώρα... κάνουµε τα 
ίδια και χειρότερα.

Έτσι δεν γινόταν πάντα... Γιατί έχετε την απαίτηση να αλλάξουν οι συ-
νήθειες κι οι... παραδόσεις. Τόσο περίεργοι είσαστε και τόσο παράξενοι, 
για να µην πούµε αφελείς. Ήµαρτον πια, τόσα χρόνια ψηφίζετε, δεν µά-
θατε τίποτα ακόµη; ∆εν αντιληφθήκατε ότι έτσι λειτουργεί το σύστηµα.

Σταµατήστε λοιπόν τις γκρίνιες και τα σχόλια και προσαρµοστείτε στην 
πραγµατικότητα και... ανεβείτε στην βάρκα!!! Όλοι µαζί... για το νησί!!!

Άλλος µε την βάρκα µας... άλλος µε την βάρκα µας!!!

του Αθανάσιου Μαρινόπουλου
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Ακτοπλοϊκή 
σύνδεση Πάρου 
- Ρεθύµνου

Τα τελευταία χρόνια τα Κυκλαδονήσια και η Πά-
ρος έρχονται ολοένα και πιο κοντά µε την Κρήτη 
µέσω των ακτοπλοϊκών συνδέσεων, ιδίως κατά 
τους θερινούς µήνες. Έτσι, µετά την περσινή κα-
λοκαιρινή «διπλή» σύνδεση µε το Ηράκλειο, µέσω 
της «Sea Jets» και της «Minoan Lines», φέτος τα... 
µαντάτα φέρνουν και τη νέα ακτοπλοϊκή σύνδεση 
µε το Ρέθυµνο.

Ειδικότερα, έπειτα από σχετικό αίτηµα της πλοι-
οκτήτριας εταιρείας «Sea Jets» προς το Συµβούλιο 
Ακτοπλοϊκών Συγκοινωνιών, εκδηλώθηκε το εν-
διαφέρον ώστε το πρόσφατο ταχύπλοό της «Elite 
Jet» να δροµολογηθεί από τις 15 Απριλίου µέχρι 
και τις 15 Οκτωβρίου 2024 στη γραµµή: Ρέθυµνο 
- Ηράκλειο - Θήρα - Πάρος - Μύκονος και επι-
στροφή.

Όπως έγραψε πρώτη η ιστοσελίδα µας 
(fonitisparou.gr), σε συνέχεια του ανωτέρω αιτή-
µατος, το Συµβούλιο Ακτοπλοϊκών Συγκοινωνιών 
στην τελευταία του συνεδρίαση ενέκρινε θετικά 
την πρόταση της εταιρείας κι έτσι, µετά τη Σαντο-
ρίνη, δύο ακόµη νησιά των Κυκλάδων -η Πάρος 
και η Μύκονος- θα αποκτήσουν σύνδεση µε το λι-
µάνι του Ρεθύµνου.

Προσκυνηµατική 
εκδροµή

Tετραήµερη Προσκυνηµατική εκδροµή στο νησί 
της Σχοινούσας και την Παναγία Ακαθή, το διάστη-
µα 17-20 Μαΐου 2024, διοργανώνει o Ιερός Ενο-
ριακός Ναός Αγίου Ιωάννου του Θεολόγου ∆ρυού 
Πάρου, σύµφωνα µε το ακόλουθο πρόγραµµα:
• Την Παρασκευή (17/5) αναχώρηση στις 10:30 

µ.µ. από τον λιµάνι Πάρου και άφιξη µετά τα µεσά-
νυχτα στο λιµάνι Σχοινούσας και ακολούθως στο 
ξενοδοχείο.
• Το Σάββατο (18/5) πρωϊνή βόλτα στο νησί και 

στις 6.00 µ.µ. παρακολούθηση του Εσπερινού στην 
Παναγία Ακαθή.
• Την Κυριακή (19/5) στις 7.30 π.µ. παρακολού-

θηση του Όρθρου και της Θείας Λειτουργία µετ’ 
αρτοκλασίας και του Θείου Κηρύγµατος στον ναό 
της Παναγίας Ακαθής. Μετά το πρόγραµµα είναι 
ελεύθερο.
• Την ∆ευτέρα (20/5) στις 7.30 π.µ. αναχώρηση 

από το λιµάνι Σχοινούσας για το λιµάνι Πάρου και 
τέλος της εκδροµής.

Το κόστος της εκδροµής είναι 130 ευρώ κατ’ 
άτοµο (συµπεριλαµβάνονται εισιτήρια πλοίου, 
ξενοδοχείο, πρωινό του Σαββάτου και µεταφορά 
από και προς το λιµάνι Σχοινουσών). Για δηλώσεις 
συµµετοχής και περισσότερες πληροφορίες, στον 
π. Κωνσταντίνο, στα τηλέφωνα: 6944828523 και 
2284091757.

ειδήσεις

∆ράσεις 
σχολείων
• Στον 10ο ∆ιεθνή Μαθητικό ∆ιαγωνισµό «Κύ-

προς, Ελλάδα, Οµογένεια: εκπαιδευτικές γέφυρες» 
συµµετείχε το Γυµνάσιο Νάουσας, µε τους µαθητές 
της Γ’ Τάξης να στέλνουν το δικό τους µήνυµα συ-
µπαράστασης και ελπίδας.

Μεταξύ των σκοπών του ∆ιεθνή ∆ιαγωνισµού 
ήταν οι µαθητές να γνωρίσουν οι µαθητές τον Κυ-
πριακό Ελληνισµό και τη σκλαβωµένη Κυπριακή 
γη, να κατανοήσουν το εθνικό µας πρόβληµα (Κυ-
πριακό) και να νοιάζονται γι’ αυτό, καθώς και να 
διεκδικούν την επανένωση της Κύπρου.

Με οδηγό τα παραπάνω, η Γ1 Τάξη δηµιούργησε 
το σποτ «Τα καραβάκια της ελπίδας», ως µήνυµα 
ελπίδας για την απελευθέρωση της Κύπρου και 
ως µήνυµα συµπαράστασης στους χιλιάδες Κύ-
πριους πρόσφυγες που το 1974 εκδιώχθηκαν από 
τα χωριά τους και τα σπίτια τους και περιµένουν 
κάθε µέρα την επιστροφή τους. Επίσης, η Γ2 Τάξη 
δηµιούργησε το σποτ «Πενήντα Χρόνια Κατοχής», 
ως ένα µήνυµα διαµαρτυρίας για την παράνοµη 
Κατοχή της Κύπρου εδώ και 50 χρόνια και για 
την αδιαφορία της ∆ιεθνούς Κοινότητας για την 
κατάσταση αυτή, µε την ευχή και την ελπίδα ν’ 
αποδοθεί δικαιοσύνη στην Κύπρο, να τερµατιστεί 
η τουρκική Κατοχή και να επιστρέψουν οι νόµιµοι 
ιδιοκτήτες στα σπίτια τους.
• Στο πλαίσιο της πανελλήνιας ηµέρας κατά της 

σχολικής βίας και του εκφοβισµού, οι µαθητές και 
οι µαθήτριες του ∆ηµοτικού Σχολείου Λευκών - 
Κώστου παρακολούθησαν την µικρού µήκους ται-
νία «zero» και ακολούθως µαζί µε τους δασκάλους 
αναλύθηκαν τα περιστατικά που αναφέρθηκαν 
από προσωπικές εµπειρίες των µαθητών.

Έγινε συζήτηση µε τα παιδιά για τη θέση που 
οφείλεται να λαµβάνεται σε τέτοια περιστατικά, 
καθώς και την ευθύνη ώστε να αναφέρονται σε 
µεγαλύτερους ακόµα κι αν είναι απλοί παρατηρη-
τές. Παράλληλα έγινε ανάλυση των ρόλων «θύτης, 
θύµα, παρατηρητής», ενώ στη συνέχεια δηµιουρ-
γήθηκε ένα µικρό βιβλίο µε µηνύµατα για την ηµέ-
ρας κατά της σχολικής βίας και του εκφοβισµού. 
Τέλος, τα παιδιά ζωγράφισαν τις εντυπώσεις τους, 
είπαν «Όχι στη βία» και έδωσαν το σύνθηµα « Μη 
φοβάσαι, µίλα τώρα!».

Παρεµβάσεις 
στο οδόστρωµα

Στο πλαίσιο του έργου υλοποίησης αποκατάστα-
σης οδοστρώµατος της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαί-
ου και µε ενέργειες του επάρχου Π.Ε. Πάρου, Βα-
ζαίου Πετρόπουλου, προχωρούν σταδιακά από την 
ανάδοχο εταιρεία βελτιωτικές παρεµβάσεις σε όλο 
το επαρχιακό οδικό δίκτυο του νησιού, το οποίο 
είχε αρκετές λακκούβες και προβληµατικά σηµεία 
που γίνονταν ιδιαίτερα επικίνδυνα τις νυχτερινές 
ώρες ή και σε περίπτωση βροχόπτωσης.

Στα σηµεία που έχουν επέλθει βελτιωτικές πα-
ρεµβάσεις οδοστρώµατος στο οδικό δίκτυο είναι 
στις περιοχές Αγκαιριάς-Αλυκής, ∆ρυού, Λεύκες-
Προδρόµου, Μαραθιού, Κώστου, Παροικιάς και 
στροφής αεροδροµίου.

Σηµειώνεται ότι, οι ανωτέρω παρεµβάσεις γίνο-
νται στο πλαίσιο της β’ φάσης των έργων οδοποι-
ίας στο νησί, η οποία αφορά παρεµβάσεις επού-
λωσης φθορών σε όλο το µήκος του επαρχιακού 
οδικού δικτύου και εργασίες ασφαλτόστρωσης 
του επαρχιακού οδικού δικτύου από την Παροικιά 
µε κατεύθυνση προς το αεροδρόµιο. Οι εργασίες 
ασφαλτόστρωσης στο συγκεκριµένο τµήµα του 
προβλέπονται να έχουν ολοκληρωθεί µέχρι το τέ-
λος Απριλίου, στην συνέχεια θα υπάρξει διακοπή 
κατά την διάρκεια του Πάσχα και θα συνεχιστούν 
αµέσως µετά σε άλλες περιοχές του νησιού.

∆ελτίο 
συµβάντων
• Το µεσηµέρι της Πέµπτης 14 Μαρτίου, στο 

πλαίσιο προγραµµατισµένης περιπολίας µε σκά-
φος του Λιµεναρχείου Πάρου, εντοπίστηκαν στην 
ευρύτερη περιοχή Νάουσας Πάρου καθώς και στο 
στενό µεταξύ Πάρου και Αντιπάρου, επαγγελµατι-
κά αλιευτικά σκάφη που διενεργούσαν υποβρύχια 
αλιεία µε χρήση καταδυτικής συσκευής και συστή-
µατος παροχής αέρα (ναργιλές). Από τον επιτόπιο 
έλεγχο ευρέθησαν ζώντα αλιεύµατα 6.071 τεµάχια 
του είδους ολοθούρια και κατασχέθηκαν τα 4.071 
τεµάχια, κατά παράβαση του άρθρου 5 του Π.∆. 
48/2018 (ΦΕΚ Α’ 90/2018) ως υπεράριθµα αλιευ-
θέντα, τα οποία και επεστράφησαν στη θάλασσα, 
καθώς ήταν ζωντανά.

Από το Λιµεναρχείο Πάρου κινήθηκε η διαδικα-
σία επιβολής διοικητικών κυρώσεων σύµφωνα µε 
την ισχύουσα αλιευτική νοµοθεσία.
• Το πρωί της Τρίτης 19 Μαρτίου, όπως έγινε 

γνωστό από το αστυνοµικό ενηµερωτικό δελτίο, 
συνελήφθη στο αεροδρόµιο Πάρου, από αστυνο-
µικούς του Α.Τ. Πάρου, ένας 54χρονος ηµεδαπός, 
διότι κατά τον έλεγχο χειραποσκευών στον Κρατι-
κό Αερολιµένα βρέθηκε στην κατοχή του και κα-
τασχέθηκε πιστόλι replica.

ΣΥΡΙΖΑ Πάρου - 
Αντιπάρου

Σε συνεδρίαση της Οργάνωσης Μελών ΣΥΡΙΖΑ 
Πάρου - Αντιπάρου, που πραγµατοποιήθηκε την 
Τρίτη (19/3), αναδείχθηκε το νέο συντονιστικό 
όπου επικεφαλής ως συντονίστρια θα είναι η Στέλ-
λα Φερεντίνου. Αναλυτικά η σύνθεση:
Συντονίστρια: Στέλλα Φερεντίνου.
Αναπλ. Συντονιστής: Γιάννης Θαλασσινός.
Γραµµατέας: Ειρήνη Κρίτσαλη.
Ταµίας: ∆ηµήτρης Μπελέγρης.
Μέλος: Ειρήνη ∆ανάµπαση.
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ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΞΥΛΕΙΑ
ΕΓΓΥΗΣΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ACCOYA 30 ΧΡΟΝΙΑ
ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ & ΕΚΘΕΣΙΑΚΟΣ ΧΩΡΟΣ ΣΤΗ ΜΑΡΠΗΣΣΑ
+30 22840 41504 - info@kritikoswood.gr
ΕΚΘΕΣΙΑΚΟΣ ΧΩΡΟΣ ΣΤΗΝ ΠΑΡΟΙΚΙΑ
∆ΙΑΣΤΑΥΡΩΣΗ ΝΑΟΥΣΑΣ-ΛΕΥΚΩΝ
+30 22840 21212 -  expo@kritikoswood.gr
ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ & ΕΚΘΕΣΙΑΚΟΣ ΧΩΡΟΣ ΣΤΗ ΘΗΒΑ
+30 22620 89891 - prod2@kritikoswood.gr

Το 1973 δημιουργήθηκε το πρώτο ηλεκτρικό αυτοκίνητο 
στον κόσμο (Σύρος). Το 2023 δημιουργήθηκε το πρώτο 

ηλεκτρικό παράθυρο στην Ευρώπη (Πάρος).

ειδήσεις

Προτάσεις του Συλλόγου 
Αµπελά για το Τ.Π.Σ.

Στο πλαίσιο της εκπόνησης της µελέτης για το Τοπικό Πολεοδοµικό Σχέδιο 
του δήµου Πάρου, ο Εξωραϊστικός και Πολιτιστικός Σύλλογος Αµπελά κατα-
θέτει τις δικές του σκέψεις και προτάσεις. Αναλυτικά:

«Ως Εξωραϊστικός Πολιτιστικός Σύλλογος Αµπελά, θα θέλαµε να µοιραστούµε 
τις σκέψεις και προτάσεις µας για τον κατάρτιση του τοπικού πολεοδοµικού 
σχεδίου. Στο επίκεντρο των προτάσεων µας βρίσκεται η ανάγκη για έναν προ-
ορατικό, βιώσιµο, και πολυδιάστατο πολεοδοµικό σχεδιασµό που θα αντικατο-
πτρίζει τις ιδιαίτερες ανάγκες του νησιού αλλά και της περιοχής µας.

Βελτίωση Κατοικιών: Προτείνουµε την όµορη επέκταση του οικισµού του 
Αµπελά, λαµβάνοντας υπόψη τις υφιστάµενες οικιστικές ανάγκες και τη δηµι-
ουργία απαραίτητων υποδοµών.

Υποδοµές και Κυκλοφορία: Επισηµαίνουµε την ανάγκη για ρύθµιση της 
κυκλοφορίας και της στάθµευσης, προωθώντας τη δηµιουργία δηµόσιων χώ-
ρων για ψυχαγωγία και κοινωνική συνάντηση.

Προστασία Περιβάλλοντος: Είναι επιτακτική η ανάγκη για δηµιουργία 
δικτύων αποχέτευσης στον οικισµό µας. Οριοθέτηση αιγιαλού, παραλίας και 
παλαιού αιγιαλού και σεβασµός αυτού.

Οργάνωση ∆ρόµων: Ζητούµε την καταγραφή και καθορισµό δρόµων στις 
εντός & εκτός σχεδίου περιοχές. Επισηµαίνουµε την ανάγκη για την ασφαλτό-
στρωση των δρόµων διαφυγής από τον οικισµό µας προς τη Νάουσα. Η βελτί-
ωση αυτών των δρόµων είναι ζωτικής σηµασία για την επικοινωνία µας µε τη 
γύρω περιοχή και την αποφυγή της χρήσης του παραλιακού.

Καταλήγοντας, πιστεύουµε πως το νέο τοπικό πολεοδοµικό σχέδιο πρέπει να 
θέτει µακροπρόθεσµους και υλοποιήσιµους στόχους που θα συµβάλλουν στη 
βελτίωση της ποιότητας ζωής των κατοίκων µας και στη διατήρηση της ιδιαί-
τερης χαρακτηριστικής ταυτότητας του νησιού µας.

Ευχαριστούµε για την προσοχή σας και αναµένουµε µε ενδιαφέρον την εποι-
κοδοµητική συνεργασία µας».

Επεκτάσεις των κεντρικών 
αγωγών ύδρευσης

Οµόφωνα θετικά εγκρίθηκε στο τελευταίο συµβούλιο της ∆ΕΥΑ Πάρου η µε-
λέτη για την εκτέλεση του έργου µε αντικείµενο τις επεκτάσεις των κεντρικών 
αγωγών διανοµής ύδρευσης, προϋπολογισµού 45.000 ευρώ.

Σκοπός του έργου είναι κατασκευή νέων αγωγών ύδρευσης για την επέκτα-
ση του κεντρικού δικτύου ύδρευσης της Παροικιάς και την υδραυλική δια-
σύνδεση δύο µεγάλων συγχρηµατοδοτούµενων έργων που ολοκληρώθηκαν 
το προηγούµενο διάστηµα. Παράλληλα, θα αντικατασταθούν κάποια τµήµατα 
του παλαιού ελαττωµατικού δικτύου, ενώ θα γίνει και τοποθέτηση φρεατίων 
ύδρευσης επί της κεντρικής οδού της Παροικιάς από τη διασταύρωση παλαιού 
Γκίκα έως τη διασταύρωση Νάουσας-Λευκών. Τέλος, θα κατασκευαστούν πα-
ροχές ύδρευσης για τη σύνδεση των παρακείµενων κατοικιών στο νέο δίκτυο.

Η ανακατασκευή του δικτύου ύδρευσης επί της κεντρικής οδού θα πραγ-
µατοποιηθεί σε συνδυασµό µε παράλληλο έργο που δροµολογήθηκε στην 
περιοχή από την Τεχνική Υπηρεσία του δήµου Πάρου. Ο υφιστάµενος αγω-
γός ύδρευσης λόγω παλαιότητας παρουσιάζει συνεχώς βλάβες και διαρροές, 
έχοντας ως αποτέλεσµα την απώλεια νερού αλλά και τη συνεχή πρόκληση 
φθορών στο οδόστρωµα. Θα κατασκευαστούν νέες παροχές ύδρευσης µε την 
τοποθέτηση κατάλληλων φρεατίων επί της κεντρικής οδού της Παροικιάς 
από τη διασταύρωση παλαιού Γκίκα έως τη διασταύρωση Νάουσας-Λευκών. 
Επίσης, θα επεκταθεί το υφιστάµενο δίκτυο οµβρίων υδάτων που καταλήγει 
σήµερα στην είσοδο του γηπέδου Παροικιάς, µε τοποθέτηση αγωγού κατάλ-
ληλης διατοµής και αντίστοιχων σχαρών τα οποία θα διαχειριστούν αποτε-
λεσµατικά τα όµβρια που προκαλούν πρόβληµα σε παρακείµενες οικίες αλλά 
και στον ασφαλτοτάπητα του οδοστρώµατος. Έτσι, µε λιγότερο κόστος για το 
δήµο και τη ∆ΕΥΑΠ, θα επισκευαστεί το δίκτυο ύδρευσης στη συγκεκριµένη 
οδό, θα επεκταθεί το δίκτυο οµβρίων, ενώ θα γίνει κοινή τελική αποκατάσταση 
του οδοστρώµατος.
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Το σύγχρονο επιχειρηµατικό περιβάλλον βρίσκε-
ται σε συνεχή εξέλιξη και αλλαγή. Η τεχνολογία 
και η καινοτοµία διαµορφώνουν νέες προοπτικές 
και δυνατότητες, ενώ η παγκοσµιοποίηση ανοίγει 
νέες αγορές και δηµιουργεί νέους ανταγωνιστές. 
Οι επιχειρήσεις πρέπει να είναι ευέλικτες και να 
προσαρµόζονται γρήγορα στις µεταβαλλόµενες 
συνθήκες, ενώ η διατήρηση της βιωσιµότητας 
και η υιοθέτηση της ψηφιακής τεχνολογίας γίνο-
νται αναγκαίες. Η επιτυχία σε αυτό το περιβάλλον 
απαιτεί δηµιουργικότητα, καινοτοµία και συνεχή 
µάθηση, καθώς και την ικανότητα να αντιληφθού-
µε τις ευκαιρίες και να ανταπεξέλθουµε στις προ-
κλήσεις που προκύπτουν.

Στο πλαίσιο αυτό της συνεχούς εκπαίδευσης και 
υποστήριξης των µελών του, το Επιµελητήριο Κυ-
κλάδων, σε συνεργασία µε το Ελληνικό Ανοικτό 
Πανεπιστήµιο, το Πανεπιστήµιο ∆υτικής Αττικής 
και καταξιωµένους στον τοµέα τους εισηγητές, 
πραγµατοποιεί µια νέα σειρά δωρεάν εκπαιδευτι-

κών webinar για τα µέλη του.
Το νέα webinar θα πραγµατοποιηθούν, τόσο µε 

φυσική παρουσία όσο και εξ αποστάσεως, το πρώ-
το δεκαήµερο του Απριλίου και αφορούν:
• Βασικές αρχές & εργαλεία κοστολόγησης: 

από τη θεωρία στην πράξη (∆ευτέρα 1 Απριλί-
ου, 17.00-20.00).
• Σχεδιασµός εσωτερικών χώρων καταστη-

µάτων και διαµόρφωση βιτρίνας (Τετάρτη 3 
Απριλίου, 18.00-20.00).
• Εισαγωγή στην Τεχνητή Νοηµοσύνη: κα-

λές πρακτικές, χρήσεις και εργαλεία ΑΙ (Τε-
τάρτη 10 Απριλίου, 17.30-19.30).
• Πώς κάνω το κατάλυµά µου προορισµό

(Πέµπτη 11 Απριλίου, 10.30-12.30).
Καθένα από τα παραπάνω σεµινάρια στοχεύει 

στην καλύτερη κατανόηση των νέων τάσεων και 
εξελίξεων, στην ανάπτυξη νέων δεξιοτήτων και 
την εφαρµογή νέων τεχνολογιών προς όφελος της 
επιχειρηµατικότητας καθώς και στην βελτίωση 

της εικόνας των επιχειρήσεων µε στόχο την ενί-
σχυση της ανταγωνιστικότητας και της βιωσιµότη-
τας που θα οδηγήσουν στην επιτυχή αντιµετώπιση 
των προκλήσεων και των ευκαιριών.

Τα σεµινάρια απευθύνονται σε όλα τα ταµειακά 
ενήµερα µέλη του Επιµελητηρίου Κυκλάδων που 
ενδιαφέρονται για την βελτίωση, την εξέλιξη και 
τον εκσυγχρονισµό των επιχειρήσεών τους, τα 
οποία µπορούν να παρακολουθήσουν τα webinar 
διαδικτυακά µέσω ψηφιακής πλατφόρµας ή µε 
φυσική παρουσία στη συνεδριακή αίθουσα του 
Επιµελητηρίου Κυκλάδων, εάν βρίσκονται στη 
Σύρο.

Οι αιτήσεις συµµετοχής υποβάλλονται στον σύν-
δεσµο https://forms.gle/8RMewNPpEW1rCw8B7
και θα γίνονται δεκτές έως και µία ώρα πριν την 
έναρξη του σεµιναρίου, οπότε και θα αποσταλεί 
ο σύνδεσµος παρακολούθησης σε όσους έχουν 
δηλώσει το email τους. Για όσους δεν είναι εξοι-
κειωµένοι µε την τεχνολογία ή αντιµετωπίζουν 
τεχνικές δυσκολίες, θα υπάρχει η δυνατότητα προ-
σωπικής επικοινωνίας και υποστήριξης.

Για περισσότερες πληροφορίες µπορείτε να επι-
κοινωνήσετε µε το Τµήµα Κατάρτισης του Επιµε-
λητηρίου Κυκλάδων στη Σύρο (τηλ. 2281082346, 
εσωτ. 5) καθώς και στο γραφείο Πάρου (τηλ. 
2284023031).

Επιµελητήριο Κυκλάδων:

Νέος κύκλος σεµιναρίων 
για επιχειρήσεις

Ανακοίνωση για όσα συνέβησαν και ειπώθηκαν 
στο τελευταίο διοικητικό συµβούλιο της ∆ΕΥΑΠ 
εξέδωσε ο συνδυασµός της Λαϊκής Συσπείρωσης 
Πάρου, αναφέροντας τα εξής:

«Επί δηµαρχίας Μ. Κωβαίου το ∆Σ της ∆ΕΥΑΠ 
αποφάσισε να προσλάβει ως υπάλληλο της επιχεί-
ρησης δηµοτική σύµβουλο µέλος του ∆Σ. Νόµιµο 
µεν, όχι ηθικό δε κατά την άποψη µας, αφού για να 
προσληφθεί ο οποιοσδήποτε, ακόµα και συµβασι-
ούχος ακολουθούνται µια σειρά διαδικασίες.

Σύµφωνα µε τις προεκλογικές εξαγγελίες 
της ∆ηµοτικής Αρχής, περί δικαιοσύνης , ισο-
νοµίας κλπ. δεν θα περίµενε κανείς να ακο-
λουθήσει την ίδια πολιτική.

Τελικά όπως αποδείχθηκε στην τελευταία συνε-
δρίαση του ∆Σ της ∆ΕΥΑΠ, δεν κάνουν µόνο τα ίδια 
αλλά ακόµα περισσότερα. Συγκεκριµένα:

Ο Πρόεδρος της ∆ΕΥΑΠ Γ. Μπαφίτης πρότεινε 
την πρόσληψη δηµοτικού συµβούλου µέλους του 
∆Σ ως υπαλλήλου για την πενταετία και την πρό-
σληψη δυο “ηµετέρων“ ονοµαστικά ως διοικητικό 
προσωπικό για 8 µήνες µε αποζηµίωση 10.000 € 
η καθεµιά.

Στην τοποθέτηση του Θ. Μαρινόπουλου ως εκ-
προσώπου της Λαϊκής Συσπείρωσης, όπου εκφρά-
στηκε η κατηγορηµατική µας αντίθεση µε την πο-
λιτική του “βολέµατος“, ο πρόεδρος, αφού δεν είχε 
επιχειρήµατα, θεώρησε σκόπιµο να κάνει επίθεση 
στον επικεφαλής της Λαϊκής Συσπείρωσης Κ. Ρο-
κονίδα του κοµµουνιστή που η πολιτική του θέση 
για την Ε.Ε. έρχεται σε αντίθεση τις επαγγελµατικές 

του δραστηριότητες! Άλλα αντί άλλων ή τρία που-
λάκια, αν και οι επιθέσεις αυτού του χαρακτήρα 
από την ∆ηµοτική Αρχή είναι εντεινόµενες το τε-
λευταίο διάστηµα.

Τελικά η ∆ηµοτική Αρχή του Κ. Μπιζά όταν µι-
λούσε για το καλό της Πάρου προφανώς εννοούσε 
το καλό των “ηµετέρων“, αφού σχεδόν κανείς δεν 
έχει µείνει χωρίς “βόλεµα“.

Βάλθηκαν πολύ νωρίς να επιβεβαιώσουν 
ότι λέγαµε προεκλογικά. Τρείς συνδυασµοί 
δύο πολιτικές...».

«∆ήµος διεκδίκησης 
ή υποταγµένος σε ορέξεις…»

Σε άλλη ανακοίνωση, σχετικά µε χώρο 
στάθµευσης στο Πίσω Λιβάδι, ο συνδυασµός 
της Λαϊκής Συσπείρωση Πάρου αναφέρει τα 
εξής:

«1. Το 1986 ο Γ. Ι. Φραντζής (Ντετόρος) κάνει 
δωρεά τον χώρο στάθµευσης στο Π. Λιβάδι µε την 
προϋπόθεση ότι αυτός θα παραµείνει κοινόχρη-
στος, δωρεά που η Κοινότητα Μάρπησσας έκανε 
αποδεκτή.

2. Το 2014 ο κ. Π. Καβαλλάρης ζητά από το ∆η-
µοτικό Συµβούλιο “… την άδεια διάνοιξης δύο 
εισόδων από το δηµοτικό πάρκινγκ προς το 
οικόπεδο του… και αποκατάσταση του τοιχί-
ου όταν ολοκληρώσει τις οικοδοµικές εργα-
σίες”, παρότι έχει το οικόπεδο του πρόσβαση από 
τρείς δηµοτικούς δρόµους. Βέβαια µετά από αυ-
τοψία διαπιστώνεται ότι ο κ. Καβαλλάρης πριν να 

πάρει απόφαση το Συµβούλιο είχε κάνει τη δου-
λειά του. Το ∆Σ κατά πλειοψηφία µεταξύ άλλων  
αποφάσισε “… την επιβολή προστίµου για την 
αυθαίρετη χρήση και τυχόν καταστροφή δη-
µοτικής περιουσίας…, έλεγχο αν έχει καταπα-
τηθεί δηµοτική οδός από τον κ. Καβαλλάρη… 
παραχώρηση δυο εισόδων µε µια σειρά προ-
ϋποθέσεις”. Η πρόταση της Λαϊκής Συσπείρωσης 
ήταν “να διερευνηθεί η δυνατότητα επιβολής 
προστίµου για την αυθαίρετη χρήση και τυ-
χόν καταστροφή δηµοτικής περιουσίας, να 
γίνει έλεγχος αν έχει καταπατηθεί δηµοτική 
οδός και µέχρι να πραγµατοποιηθούν αυτά να 
αναβληθεί το θέµα”. Για την ιστορία την πρόταση 
αυτή ψήφισαν Κ. Ροκονίδας, Π. Ρούσσος, Ν. Σαρ-
ρής, Α. Γκόκας, Ν. Γκίκας.

3. Το Κοινοτικό Συµβούλιο Μάρπησσας σχετικά 
µε τα ζητήµατα αυτά αλλά και το θέµα απορροής 
των όµβριων υδάτων από την συγκεκριµένη ιδιο-
κτησία έχει απευθυνθεί τελευταία προς τον ∆ήµαρ-
χο τον Μάρτιο του 2023 όπως και τον Φεβρουάριο 
του 2024 χωρίς να πάρει απαντήσεις.

Τα ερωτήµατα που προκύπτουν λοιπόν είναι:
- Αν έγινε ποτέ διερεύνηση και αν υπήρξε ή 

όχι επιβολή προστίµου.
- Αν έγινε ποτέ έλεγχος για την καταπάτηση 

δηµοτικής οδού από τον κ. Καβαλλάρη.
- Η οικοδοµική άδεια του κ. Καβαλλάρη δεν 

έχει καµιά πρόσβαση στον χώρο στάθµευσης. 
Πως τελικά η κεντρική είσοδος του ξενοδοχεί-
ου έγινε από εκεί;

Έχει υποχρέωση ο Μ. Κωβαίος να απαντή-
σει σε όλα αυτά που αφορούν την περίοδο 
της δηµαρχίας του, αλλά και η νέα ∆ηµοτική 
Αρχή στην κατεύθυνση της υλοποίησης των 
αποφάσεων του ∆ηµοτικού Συµβουλίου πρέ-
πει να πει στον παριανό λαό τι έχει γίνει, τι 
έχει κάνει η ίδια ή τι προτίθεται να κάνει».

Λαϊκή Συσπείρωση Πάρου:

«Για το καλό της Πάρου…»
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Την Λιµενική Αρχή Πάρου επισκέφθηκαν εκπρό-
σωποι της Πανελλήνιας Οµοσπονδίας Λιµενικών 
(Π.Ο.Λ.), όπου ο υπεύθυνος επικοινωνίας της Οµο-
σπονδίας, Εµµανουήλ Αθουσάκης και ο πρόεδρος 
της Ένωσης Λιµενικών Νοτιοανατολικού Αιγαί-
ου (Ε.Λ.ΝΑ.) Νικόλαος Σιγάλας, συνάντησαν την 
Υπολιµενάρχη Ανθ/ρχο Λ.Σ., Αθανασίου Σπανού 
και συνοµίλησαν µε στελέχη της Λιµενικής Αρχής 
καταγράφοντας παράλληλα τις διαπιστώσεις και 
µία σειρά από ζητήµατα που τους απασχολούν. Τα 
κυριότερα εξ αυτών είναι:
• Το θέµα στέγασης του Λιµεναρχείου Πάρου, 

όπου εκτός του ότι το κτήριο κρίνεται ακατάλληλο 
και µε ανεπαρκείς χώρους, τον Μάιο του 2024 επί-
κειται η τελεσίδικη εκδίκαση µε πιθανή απόφαση 
έξωσης. Συνέπεια των ανωτέρω και της αδυναµία 
εξεύρεσης κατάλληλων κτιρίων για την µεταστέ-
γαση της Λιµενικής Αρχής θα αποφέρουν προβλή-
µατα εν µέσω θερινής περιόδους.
• Η υποστελέχωση κατά 50% της οργανικής δύ-

ναµης σε συνδυασµό µε τις νέες αυξηµένες ανά-
γκες κατά την θερινή κυρίως περίοδο τόσο µε την 
κατακόρυφη αύξηση προσέγγισης Ε/Γ-Ο/Γ πλοί-
ων όσο και µε την έναρξη προσέγγισης στην Πάρο 
µεγάλων κρουαζιερόπλοιων.
• Το αυξηµένο κόστος διαβίωσης λόγω νησιωτι-

κότητας.

• Ο εγκλωβισµός στελεχών µε πολλά έτη παρα-
µονής χωρίς να φαίνεται εφικτή η µετάθεση τους 
µε το ισχύον νοµικό πλαίσιο. 
• Η αδυναµία σύµβασης προµήθειας καυσίµων 

για την κάλυψη των αναγκών των υπηρεσιακών 
µέσων (πλωτών - χερσαίων), συνέπεια της άρνη-
σης των τοπικών πρατηριούχων σύναψης σύµβα-
σης µε αιτιολογικό των πρόσθετων χρονοβόρων 
και κοστοβόρων διαδικασιών που απαιτούνται µε 
την ηλεκτρονική τιµολόγηση. Αυτό έχει ως απο-
τέλεσµα να απαιτείται η µετακίνηση των υπηρε-
σιακών οχηµάτων στον Πειραιά για ανεφοδιασµό.
• Το πλωτό µέσο της υπηρεσίας είναι ανοικτού 

τύπου µε αποτέλεσµα να είναι ιδιαίτερα δυσχερή 
η χρήση του κατά τους χειµερινούς µήνες.
• Η ανάγκη διάθεσης πρόσθετου χερσαίου επι-

χειρησιακού µέσου.
• Η αναβάθµιση του υφιστάµενου µηχανογραφι-

κού εξοπλισµού.
Από εκεί και πέρα, τα στελέχη της Πανελλήνιας 

Οµοσπονδίας Λιµενικών ενηµέρωσαν συναδέλ-
φους για τα σηµεία που έχει εντοπίσει ότι χρήζουν 
ιδιαίτερης και άµεσης αντιµετώπισης, καθώς και 
ότι η Οµοσπονδία έχει καταθέσει συγκεκριµένες 
προτάσεις προκειµένου να συµπεριληφθούν στο 
υπό προώθηση νοµοσχέδιο του υπουργείου Ναυ-
τιλίας & Νησιωτικής Πολιτικής. Μεταξύ αυτών 

αναφέρθηκαν:
• Στην αναγκαιότητα προσλήψεων αφού αυτή 

την στιγµή υπηρετούν στο σώµα 8000 στελέχη 
αντί των 9500 οργανικών θέσεων όπου για να 
επιτευχθούν ειδικά για την Σχολή Λιµενοφυλά-
κων θα πρέπει να διορθωθεί το νοµικό πλαίσιο 
προκειµένου να µετακυλήσουν περί των 700 κε-
νών οργανικών θέσεων στον εισαγωγικό βαθµό 
του Λιµενοφύλακα.
• Στην αύξηση και την ανακατανοµή των οργα-

νικών θέσεων, σύµφωνα µε τις πραγµατικές ανά-
γκες του Σώµατος για να καλυφθεί η υπερεργασία 
και να προκύψει η δυνατότητα χορήγησης των δι-
καιούµενων ηµερήσιων αναπαύσεων (ρεπό) αλλά 
και των αδειών εντός του ηµερολογιακού έτους.
• Στην αναγκαιότητα χορήγησης επιδόµατος 

παραµεθορίου στο σύνολο των Υπηρετούντων σε 
υπηρεσίας των τριών πρώτων κατηγοριών.
• Στην πρόθεση της Οµοσπονδίας και της τοπι-

κής Ένωσης για συνάντηση µε τοπικούς φορείς 
προκειµένου επιτευχθεί η συνεργασία για λύση 
θεµάτων που άπτονται και στις αρµοδιότητες τους.

Από την επίσκεψη - συνάντηση, η Πανελλήνια 
Οµοσπονδία Λιµενικών κατέγραψε τα ζητήµατα 
που αφορούν το νησί της Πάρου προκειµένου ν’ 
αναζητηθούν λύσεις στα προβλήµατα που έχουν 
ανακύψει. Παράλληλα, όπως τονίστηκε είναι ση-
µαντική η ανταπόκριση των συναδέλφων στο έργο 
που επιτελεί η Π.Ο.Λ. και η Ε.Λ.ΝΑ., χτίζοντας µια 
ειλικρινή και εποικοδοµητική σχέση που ως απο-
τέλεσµα θα έχει την βελτίωση συνθηκών εργασίας 
στα νησιά των Κυκλάδων.

Στο... τραπέζι ζητήµατα 
της Λιµενικής Αρχής
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Ίσως η τωρινή κουβέντα να αποτελεί µία ακό-
µη ευκαιρία για αναπτυξιακή πορεία, µε δεδοµένο 
την ανοδική τάση που παρουσιάζει το νησί και ιδί-
ως κατά τους θερινούς µήνες, όπου οι απαιτήσεις 
ολοένα και αυξάνονται. Αυτό ισχύει άλλωστε και 
στην προκειµένη περίπτωση, όπου επιβάλλονται 
ουσιαστικές ενέργειες για την βελτίωση του αλι-
ευτικού καταφυγίου -µε τα συνοδευτικά έργα που 
επιβάλλονται- και φυσικά η διασφάλιση των επαγ-
γελµατιών αλιέων. Στο σηµείο αυτό να επισηµά-
νουµε ότι από το ∆ηµοτικό Λιµενικό Ταµείο υπάρ-
χει κανονισµός λειτουργίας λιµένων, µε όλες τις 
προϋποθέσεις που χρειάζονται, ενώ όπως τόνισε 
και η πρόεδρος της Κοινότητας, Άννα Αντωνοπού-
λου στο Πίσω Λιβάδι θα έπρεπε εδώ και χρόνια να 
υπάρχει λιµενοφύλακας και στέγαστρο, σύµφωνα 
µε παλιότερες αποφάσεις.

Αναφορικά µε την ακτοπλοϊκή σύνδεση του 
Πίσω Λιβαδιού είναι ένα θέµα που απασχολεί εδώ 

και 22 χρόνια (από το 2002, επί της τότε δηµαρχί-
ας Κώστα Αργουζή και προεδρίας της κοινότητας 
Μάρπησσας του Γιώργου Πούλιου) και έχει τεθεί 
κατά καιρούς, έχοντας µάλιστα παρθεί η λήψη 
οµόφωνων θετικών αποφάσεων στις 25/4/2002, 
στις 19/6/2015 και στις 8/12/2023.

Η τελευταία συνεδρίαση (20/3) προκλήθηκε από 
την κοινοτική σύµβουλο Όλγα Τζανετάκη-Ισιγώ-
νη, η οποία επικαλούµενη παρατυπία και παρα-
νοµία της οµόφωνης απόφασης (αριθµού 46) στις 
8/12/2023 ζήτησε επανεξέταση του θέµατος και 
νέα γνωµοδότηση σχετικά µε την προσέγγιση επι-
βατικού πλοίου. Από την πλευρά της η πρόεδρος 
της Κοινότητας Μάρπησσας, Άννα Αντωνοπούλου, 
αφού έκανε µία ιστορική αναδροµή σε όλες τι σχε-
τικές οµόφωνες αποφάσεις και εξήγησε λεπτοµε-
ρώς και µε σαφήνεια τις ενέργειες που έχουν γίνει, 
ακολούθως έδωσε τον λόγο στους εκπροσώπους 
και το ακροατήριο. Επίσης, είπε ότι έχουν αποστα-

λεί δύο επιστολές, όπου στη µία υπογράφουν 142 
άτοµα που είναι «κατά» και στην άλλη υπογρά-
φουν 167 άτοµα που είναι «υπέρ» της προσέγγι-
σης του jet στο Πίσω Λιβάδι.

Χωρίς ξεκάθαρη θέση ο δήµος Πάρου

Από την πλευρά τους, µέχρι στιγµής ο δήµος 
Πάρου και το εποπτευόµενο Λιµενικό Ταµείο δεν 
έχουν πάρει κάποια ξεκάθαρη θέση επί του θέµα-
τος, ενώ στη συνεδρίαση της Τετάρτης (20/3) στην 
Κοινότητα Μάρπησσας σχολιάστηκε η απουσία 
τόσο του δηµάρχου Πάρου, όσο και του προέδρου 
του Λιµενικού Ταµείου Πάρου-Αντιπάρου.

Βέβαια, στις 13 Μαρτίου 2024 ο δήµαρχος Πά-
ρου, Κώστας Μπιζάς, έστειλε επιστολή στη Γενική 
Γραµµατεία Ναυτιλίας & Λιµένων, ζητώντας πλη-
ροφόρηση για το θέµα, αναφέροντας τα εξής:

«Προσφάτως υπάρχει διάχυτη στην κοινωνία του 
νησιού µας µία ανεπίσηµη πληροφόρηση ότι έχει 
υποβληθεί αίτηµα στις υπηρεσίες του Υπουργείου 
σας, ειδικότερα στη ∆ιεύθυνση Θαλασσίων Συγκοι-
νωνιών, για έγκριση δροµολόγησης επιβατηγού 
πλοίου της ακτοπλοΐας, πιθανότατα τον Μάιο 2024, 
στο Αλιευτικό Καταφύγιο Πίσω Λιβαδιού, Κοινότη-
τας Μάρπησσας του ∆ήµου µας.

Η πληροφορία αυτή, έχει δηµιουργήσει έντονη 
ανησυχία σε πολίτες και κατοίκους, κυρίως της 
νοτιοανατολικής Πάρου στην περιοχή της οποίας 
χωροθετείται η υπόψη λιµενική εγκατάσταση. Στην 
κατεύθυνση αυτή, έχει διακινηθεί προς υπογραφή 
από οµάδα πολιτών και κατοίκων έγγραφη διαµαρ-
τυρία-καταγγελία για το θέµα µε αποδέκτες -µε-
ταξύ άλλων την πολιτική ηγεσία και την αρµόδια 
υπηρεσιακή δοµή του Υπουργείου σας.

πρώτο θέµα

Ευκαιρία για ανάπτυξη των υποδοµών...

Άνοιξαν οι «ασκοί του 
Αιόλου» για το Πίσω Λιβάδι

Με αφορµή τη συνεδρίαση του Κοινοτικού Συµβουλίου Μάρπησσας, το βράδυ της 
Τετάρτης (20/3), µε θέµα τη γνωµοδότηση για την προσέγγιση επιβατικού πλοίου της 
ακτοπλοϊκής εταιρείας «SeaJets» στο Πίσω Λιβάδι, άνοιξαν οι «ασκοί του Αιόλου» 
µεταξύ κατοίκων - επαγγελµατιών και παράλληλα επιβεβαιώθηκαν χρόνια ζητήµατα που 
έχουν να κάνουν µε την ανάπτυξη του αλιευτικού καταφυγίου και κατ’ επέκταση µε τις 
υποδοµές της ευρύτερης περιοχής.
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Ο ∆ήµος Πάρου και το εποπτευόµενο ∆ηµοτικό 
Λιµενικό Ταµείο Πάρου-Αντιπάρου, το οποίο έχει 
την ευθύνη διαχείρισης και εκµετάλλευσης του 
Αλιευτικού Καταφυγίου στο Πίσω Λιβάδι, δίνουν 
προτεραιότητα σε ζητήµατα κανόνων ασφαλούς 
διακίνησης των κατοίκων και επισκεπτών µε ταυ-
τόχρονη διατήρηση της φυσιογνωµίας και των 
παραδοσιακών δραστηριοτήτων στα κατά τόπους 
φυσικά, οικιστικά και πολιτιστικά αξιοθέατα του 
νησιού µας.

Στο πλαίσιο αυτό παρακαλούµε για την επίσηµη 
και έγκαιρη πληροφόρησή µας επί του θέµατος, 
έτσι ώστε να προγραµµατίσουµε τις ενέργειές µας 
στο πλαίσιο του θεσµικού ρόλου µας και των νόµι-
µων αρµοδιοτήτων µας».

Εδώ να αναφερθεί, ότι ως εκπρόσωπος του ∆η-
µοτικού Λιµενικού Ταµείου στη συνεδρίαση της 
Κοινότητας Μάρπησσας, συµµετείχε το µέλος 
Γιάννης Μαυροκέφαλος, ο οποίος δεν πήρε θέση, 
ωστόσο τόνισε απλώς -µεταξύ άλλων- ότι πρέπει 
να διαφυλαχθούν οι ψαράδες και ότι η τοπική κοι-
νωνία πρέπει να αποφασίσει τι θέλει.

Η άποψη του Συλλόγου Αλιέων

Από τον Σύλλογο Αλιέων Πάρου «Ο Άγιος Νικό-
λαος» παρών ήταν ο πρόεδρος, ∆ηµήτρης Σκιαδάς 
και ο γραµµατέας, Βασίλης Τριβυζάς, οι οποίοι δεν 
διαφώνησαν για την προσέγγιση του jet, αρκεί 
όπως τόνισαν να γίνει µε σωστές προϋποθέσεις 
και να µην επηρεαστούν οι ψαράδες.

Ο κ. Σκιαδάς, µιλώντας ανέφερε µεταξύ άλλων: 
«Πρώτα απ’ όλα εµείς δεν θέλουµε σε καµία περί-
πτωση να επηρεαστούν οι ψαράδες. Εξάλλου, όπως 
γνωρίζεται σ’ ένα αλιευτικό καταφύγιο πρωταρχι-
κό ρόλο έχουν τα αλιευτικά σκάφη και µετά τα επι-
βατικά. Ηµερόπλοια δεν έχουν καµιά θέση, χωρίς 
ωστόσο να παίρνω προσωπική θέση. Για να είµα-
στε ειλικρινείς, ότι απόφαση και να παρθεί -είτε 
πούµε όχι, είτε πούµε ναι- εφόσον η εταιρεία πάρει 
τη γραµµή το πλοίο θα το βάλει. Επίσης, σέβοµαι τις 
απόψεις ότι πρέπει πρώτα να δηµιουργηθούν οι 
υποδοµές ώστε να µην υπάρχουν περιβαλλοντικές 
επιπτώσεις και να µην πειραχτεί κανένας. Τώρα, 
πάντα σ’ ένα έργο και ειδικά σ’ ένα λιµάνι -όπως 
συµβαίνει και στην Παροικιά- κάποιοι είναι δυσα-
ρεστηµένοι και κάποιοι ευχαριστηµένοι. Ότι και να 
πούµε, εδώ εµείς µόνο να γνωµοδοτήσουµε µπο-
ρούµε, τις αποφάσεις θα τις πάρουν άλλοι».

Η άποψη όσων είναι «κατά»

Από την πλευρά των διαφωνούντων µίλησε 
ως εκπρόσωπος ο Παναγιώτης Σιούνας, ο οποί-
ος κατέθεσε τις απόψεις του για την δυσµενή 
εξέλιξη του Πίσω Λιβαδιού από την µετατροπή 
του αλιευτικού τουριστικού καταφυγίου σε λι-
µένα ακτοπλοΐας και δη ως δεύτερου επιβατι-
κού λιµένα του νησιού. Παράλληλα έδωσε τους 
λόγους για τους οποίους είναι κατά, σηµειώνο-
ντας πως προκύπτουν οι παρακάτω κίνδυνοι:
«α. Να εκτεθούν σε υψηλό κίνδυνο οι επιβάτες των 
πλοίων που θα επιβιβάζονται και αποβιβάζονται, 
καθώς και οι λουόµενοι στις παραλίες του Λογαρά 
και του Πίσω Λιβαδιού και οι θαµώνες των κατα-
στηµάτων εστίασης επί του πεζοδρόµου και της 
αµµώδους παραλίας.

β. Να επιβαρυνθούν δραµατικά οι περιβαλλοντι-
κές συνθήκες στην ευρύτερη περιοχή του Πίσω 

Λιβαδιού και Λογαρά και να αποµακρυνθεί κάθε 
δυνατότητα αειφόρου ανάπτυξης των.

γ. Να µετατραπεί το γραφικό Πίσω Λιβάδι, από 
ήρεµος παραθεριστικός προορισµός, σε λιµάνι 
έντασης µε ταχεία κυκλοφορία επιβατών και οχη-
µάτων .

δ. Να εξαφανιστεί η γραφικότητα και να κατα-
στραφεί το ήρεµο περιβάλλον του όρµου Πίσω Λι-
βαδιού και των οικισµών Πίσω Λιβάδι και Λογαρά.

ε. Να µετατραπούν οι επιχειρήσεις επισιτισµού 
που λειτουργούν, από παραδοσιακές ταβέρνες  (το-
πική κουζίνα) σε fast food.

στ. Να αλλαχθεί η κατεύθυνση των χώρων δια-
µονής και φιλοξενίας από παραθεριστικός προορι-
σµός σε ηµερήσιος».

Η άποψη όσων είναι «υπέρ»

Ως εκπρόσωπος στη συνεδρίαση όσων υπέγρα-
ψαν υπέρ, µίλησε ο Μανώλης Ραγκούσης, ο οποί-
ος επισήµανε ότι αν τελικά η απόφαση είναι θετι-
κή και έρθει το jet Πίσω Λιβάδι, τότε θα µπορέσει 
ν’ αναδειχθεί περισσότερο το ανατολικό κοµµάτι 
του νησιού, ενώ µεταξύ άλλων είπε και τα εξής: 
«Στο Πίσω Λιβάδι και στη γύρω περιοχή υπάρχουν 
επιχειρήσεις και ενοικιαζόµενα δωµάτια που φυ-
τοζωούν, δεν κάνουν όλα καλό τζίρο. Και αυτά θέ-
λουν περισσότερο µεγαλύτερη τουριστική περίοδο 
και περισσότερο κόσµο. Παρόµοια καραβάκια µε 
το jet έρχονται κι άλλα τους καλοκαιρινούς µήνες, 
που φέρνουν κόσµο, αυτά δεν ενοχλούν; Από αυτά 
δεν υπάρχουν κίνδυνοι; Αν θέλουµε τουρισµό και 
ανάπτυξη της περιοχής, πρέπει να κοιτάµε µπρο-
στά. Ή θα έχουµε ανοδική πορεία ή θα γυρίσουµε 
40 χρόνια πίσω και θα κλείσουµε τα µαγαζιά. Αυτό 
θέλουµε; Η Πάρος έχει αλλάξει µορφή, και τώρα 
είναι ευκαιρία να δούµε τις υποδοµές µας και να 
πιέσουµε να γίνουν έργα. Στο Πίσω Λιβάδι έχουµε 
ακόµα προβλήµατα µε τα σκουπίδια και µε τον φω-
τισµό, αλλά εκεί δεν µίλησε κανείς, δεν αντέδρασε 
κανείς να µαζέψει υπογραφές, γιατί οι περισσότε-
ροι είναι βολεµένοι».

Η άποψη του εκπροσώπου της «SeaJets»

Από την πλευρά της ακτοπλοϊκής εταιρείας 
«SeaJets» στη συνεδρίαση συµµετείχε ο εκπρόσω-
πός της, Γιάννης Γιαννακόπουλος, ο οποίος κατά 
τη διάρκεια του συµβουλίου απάντησε σε όσα ερω-
τήµατα του τέθηκαν και µετά το πέρας, δήλωσε 
σχετικά στη «ΦτΠ»:

«Παρακολούθησα µε ενδιαφέρον τη συνεδρίαση 
του Κοινοτικού Συµβουλίου Μάρπησσας σχετικά 
µε τη γνωµοδότηση για την καθηµερινή σύνδεση 
του λιµένα Πίσω Λιβαδιού µε τα νησιά των Κυ-
κλάδων και αξίζει να σηµειωθεί ότι το Κοινοτικό 
Συµβούλιο Μάρπησσας έχει αποφανθεί ήδη θετικά 
κατ’ επανάληψη το 2002, το 2015 και το 2023, για 
το ίδιο θέµα. Η παρουσία µας εκεί ήταν προκειµέ-
νου να παράσχουµε κάποιες διευκρινήσεις σχετι-
κά µε την εν λόγω σύνδεση (π.χ. χαρακτηριστικά 
πλοίου, δροµολόγια) και εξηγήσεις στους µόνιµους 
κατοίκους που είχαν κάποιες απορίες όπως είχαµε 
ενηµερωθεί. Εν τούτοις µε έκπληξη διαπιστώσαµε 
ότι τελικά οι όποιες ενστάσεις - απορίες υποκινού-
νταν κυρίως από µη κατοίκους της Πάρου και πιο 
συγκεκριµένα από εκπρόσωπους των τουριστικών 
σκαφών, που εκτελούν ηµερήσιες εκδροµές και 
από ανθρώπους που κάνουν αυθαίρετα χρήση του 

αιγιαλού µε τραπεζοκαθίσµατα και οµπρέλες.
Επίσης το εξής παράδοξο είναι ότι ενώ είχαν 

κληθεί, δεν παρευρέθηκαν οι εµπλεκόµενοι φο-
ρείς (∆ήµαρχος, Λιµενικό Ταµείο, Κεντρικός Λιµε-
νάρχης) που είναι υπεύθυνοι για την τήρηση των 
προϋποθέσεων, που ετέθησαν από το προηγούµενο 
Κοινοτικό Συµβούλιο της 8ης ∆εκεµβρίου (το οποίο 
γνωµοδότησε θετικά, ενώ στις 20/3 αρνητικά!!!) και 
για τις οποίες η εταιρεία µας είχε τονίσει ότι είµα-
στε στη διάθεση του καθενός, να συµβάλλουµε µε 
οποιοδήποτε τρόπο χρειαστεί.

Εντύπωση προκαλεί δε, πως το Κοινοτικό Συµ-
βούλιο Μάρπησσας δεν έλαβε καθόλου υπόψη τα 
οφέλη της τοπικής κοινωνίας από την τουριστική 
ανάπτυξη που θα προσφέρει αυτή η σύνδεση, αφού 
το ταχύπλοο θα συνδέει την Πάρο µε τη Σαντορίνη 
σε µόλις 1 ώρα και 20 λεπτά. Και σε ώρες που δεν 
υπάρχει σύνδεση. Συγκεκριµένα η άφιξη του τα-
χύπλοου στη Σαντορίνη πριν από τις 9.00 (4 ώρες 
νωρίτερα από το επόµενο πλοίο) προσφέρει τη δυ-
νατότητα παραµονής µίας επιπλέον ηµέρας στη 
Πάρο, καθώς οι τουρίστες πλέον έχουν τον απα-
ραίτητο χρόνο να φύγουν την ίδια µέρα (και όχι 
την προηγούµενη) από την Πάρο προς τη Σαντορί-
νη για να είναι έγκαιρα στο διεθνές αεροδρόµιο της 
Σαντορίνης για την πτήση τους. Το συγκεκριµένο 
δροµολόγιο προσφέρει και το αντίστοιχο πλεονέ-
κτηµα µε τις διεθνείς αεροπορικές αφίξεις καθώς η 
αναχώρηση του ταχύπλοου από τη Σαντορίνη προς 
τη Πάρο είναι στις 19.30 (4 ώρες αργότερα από το 
προηγούµενο πλοίο) προσφέροντας και πάλι τη 
δυνατότητα στους τουρίστες µίας επιπλέον ηµέρας 
στη Πάρο, χωρίς το συγκεκριµένο δροµολόγιο θα 
έπρεπε να διανυκτερεύσουν στη Σαντορίνη. Χωρίς 
το συγκεκριµένο δροµολόγιο και σε συνδυασµό 
µε την µειωµένη διαθεσιµότητα ξενοδοχείων στην 
Σαντορίνη αρκετοί από τους τουρίστες που αναφε-
ρόµαστε παραπάνω θα επιλέξουν άλλους προορι-
σµούς, όπως Ίος, Νάξος, κτλ.

Η εταιρεία µας θέλει να ενηµερώσει όλους τους 
εµπλεκόµενους φορείς, επιφυλασσόµενοι για 
οποιοδήποτε νόµιµο δικαίωµά µας, ότι θα προβεί 
σε όλες τις απαιτούµενες νόµιµες ενέργειες, ώστε 
να ξεκαθαρίσει αυτό το θολό τοπίο και να αποκα-
λύψει τα συµφέροντα που αντιδρούν στην ακτο-
πλοϊκή σύνδεση του λιµένα Πίσω Λιβαδιού µε τα 
νησιά των Κυκλάδων. Κάτι που ζηµιώνει σοβαρά 
την οικονοµία του νησιού της Πάρου.

Καλούµε εντός της επόµενης εβδοµάδας την επα-
νεξέταση της εν λόγω γνωµοδότησης που έλαβε το 
Κοινοτικό Συµβούλιο της Μάρπησσας».

Αρνητική γνωµοδότηση κατά πλειοψηφία

Εν κατακλείδι, µετά από 3,5 περίπου ώρες συνε-
δρίασης οι κοινοτικοί σύµβουλοι τοποθετήθηκαν, 
µε την πρόεδρο, Άννα Αντωνοπούλου να εµµένει 
στη θετική γνωµοδότηση -όπως είχε πράξει και 
στις 8/12/2023- σε αντίθεση µε τις άλλες δύο συµ-
βούλους, Όλγα Τζανετάκη-Ισιγώνη και Ελίνα ∆εν-
δρινού που ψήφισαν αρνητικά.

Τέλος, να σηµειωθεί ότι στη συνεδρίαση παρών 
από τη δηµοτική αρχή ήταν µόνο ο αντιδήµαρχος 
Άγγελος Άγουρος, ενώ από τις παρατάξεις της µει-
οψηφίας οι δηµοτικοί σύµβουλοι Μάρκος Κωβαί-
ος, Πάνος Κεµπάµπης, Θανάσης Μαρινόπουλος, 
Νίκος Τσιγώνιας και Στρατής Παυλάκης.

πρώτο θέµα
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Για ένα ακόµη Σαββατοκύριακο (16-17/3) συ-
νεχίστηκε η µπασκετική δράση για τις Παριανές 
οµάδες, όπου ξεχώρισαν οι νίκες των κορασίδων 
του Μαρπησσαϊκού που πέρασαν ως δεύτερες 
στην τελική φάση, καθώς και η νέα επικράτηση 
των νεανίδων του Α.Ο. Πάρου που ολοκλήρωσαν 
αήττητες τον όµιλό τους.

Κορασίδων: 
Α.Ο. Πάρου-Μαρπησσαϊκός 55-69

Σ’ ένα παιχνίδι που δεν είχε βαθµολογική σηµα-
σία, καθώς αµφότερες οι Παριανές οµάδες είχαν 
περάσει στην τελική φάση του πρωταθλήµατος 
Κορασίδων, ο Μαρπησσαϊκός επικράτησε µε 69-
55 του Α.Ο. Πάρου και τον ανάγκασε στην πρώτη 
του φετινή ήττα.

Τα κορίτσια του Βαγγέλη Μουρογιάννη έδειξαν 
από το ξεκίνηµα µεγαλύτερη θέληση και πάθος για 
τη νίκη, προηγήθηκαν µε 8 πόντους (4-12) στα 
µισά της πρώτης περιόδου και έκτοτε παγίωσαν 
σταθερά µία διψήφια διαφορά, η οποία µάλιστα 
στο φινάλε του ηµιχρόνου έφθασε ακόµα και το 
+22 (21-43).

Από την άλλη πλευρά, οι αθλήτριες του Γιώργου 
Ζαµπακόλα παρά τον αγωνιστικό εκνευρισµό και 
τα πολλά λάθη τους πάλεψαν για την ανατροπή, 
πλησίασαν στους 10 πόντους (53-63) στο 33’ αλλά 
δεν µπόρεσαν να ολοκληρώσουν την αντεπίθεση 
απέναντι στον καλά διαβασµένο Μαρπησσαϊκό 
που έφθασε στο ροζ φύλλο µε 69-55.

Έτσι, ο β’ όµιλος στο πρωτάθληµα κορασίδων 
ολοκληρώθηκε µε τον Α.Ο.Π. να τερµατίζει πρώ-
τος µε 5 νίκες και 1 ήττα και τον Μαρπησσαϊκό 

να παίρνει το δεύτερο εισιτήριο µε 4 νίκες και 2 
ήττες. Οι δύο Παριανές οµάδες θα βρεθούν στο 
Final Four που θα γίνει στην Τήνο το διήµερο 29-
30 Μαρτίου, µε τη συµµετοχή ακόµη, από τον α’ 
όµιλο, του οικοδεσπότη Περιστεριώνα και ενός εκ 
των Α.Ο. Άνδρου ή Α.Ο. Μυκόνου.

∆εκάλεπτα: 7-19, 21-43 (ηµ.), 44-61, 55-69.
Α.Ο. Πάρου: (Ζαµπακόλας), Σιφναίου, Μπιζά, 

Ραγκούση, Αποστολοπούλου 20 (3), Σάµιου, Λίκα, 
Οικονόµου 2, Χανιώτη 15, Συριανού 17, Άλλκα, 
Πιερτζοβάνη 1, Παπαδοπούλου.

Μαρπησσαϊκός: (Μουρογιάννης), Φ. Ρούσσου, 
Κιοσέ 11, Κερασιώτη, Πιπέρογλου, Περάκη 2, 
Ντόκο 4, Μελανίτη 21, Προµπονά 2, Α. Ρούσσου, 
Πραµµάτια 2, Τάτσι 27, Πετροπούλου.

Νεανίδων: Φανάρια-Α.Ο. Πάρου 41-55

Πρωταγωνιστώντας για µία ακόµη χρονιά η 
οµάδα νεανίδων του Α.Ο. Πάρου ολοκλήρωσε αήτ-
τητη τη φάση των οµίλων και... τρέχει µε «4x4» 
ολοταχώς για το Final Four, που φιλοξενείται το 
τρέχον διήµερο στην Τήνο, όπου φέτος φιλοδοξεί 
να καταφέρει ότι άφησε πέρυσι στη µέση, δηλαδή 
την κατάκτηση του πρωταθλήµατος. Ο Α.Ο.Π. και 
ο Α.Ο. Άνδρου που προκρίθηκαν ως πρώτοι στους 
οµίλους τους, θ’ αντιµετωπίσουν τον Περιστεριώ-
να Τήνου και τα Φανάρια Νάξου αντίστοιχα, µε τις 
νικήτριες οµάδες να περνούν στον µεγάλο τελικό.

Αναφορικά µε το τελευταίο παιχνίδι του Α.Ο. Πά-
ρου στη Νάξο το π. Σάββατο, τα κορίτσια του Γιώρ-
γου Ζαµπακόλα κέρδισαν για 4η φορά φέτος, σε 
ισάριθµα παιχνίδια τα Φανάρια µε σκορ 55-41, σ’ 
ένα διαφορετικό αγωνιστικά παιχνίδι -σε σύγκρι-

ση µε τα προηγούµενα- έχοντας παράλληλα την 
ευκαιρία να δώσουν ένα δυνατό τεστ ενόψει της 
τελικής φάσης.

Για την ιστορία, το παιχνίδι ήταν ντέρµπι για 30’, 
ωστόσο στο τελευταίο δεκάλεπτο ο Α.Ο.Π. µε άµυ-
να «γρανίτη» και µε επιµέρους σκορ 7-16 έφθασε 
στη νίκη. 

∆εκάλεπτα: 10-8, 26-23 (ηµ.), 34-39, 41-55.
ΑΠΑΣ Νάξου: (Κλαδάς), Πιτταρά 9 (1), Κωστού-

λα 6, Γιαννακοπούλου 10, Μπ. Γκιόργκα, Ε. Γκιόρ-
γκα, Χουζούρη 6, Μαργαρίτη, Λέσι 8, Μούτσα 2.

Α.Ο. Πάρου: (Ζαµπακόλας), Σιφναίου, Μπιζά, 
Λίκα, Αποστολοπούλου 5 (1), Βιώνη 24 (1), Γκι-
λάι 2, Οικονόµου, Χανιώτη, Συριανού 9, Κοττίκα 
3, Πετροπούλου 12 (1), Πιερτζοβάνη.

Παίδων: Μαρπησσαϊκός-Πανναξιακός 67-50

∆ίχως να... ιδρώσει το παιδικό τµήµα του Μαρ-
πησσαϊκού κέρδισε εύκολα µε 67-50 τον Πανναξι-
ακό και συνεχίζει στην κορυφή του β’ οµίλου µε το 
απόλυτο των 8 νικών. Το παιχνίδι δεν αντέχει σε 
ανάλυση καθώς κρίθηκε στην πρώτη κιόλας περί-
οδο, όπου ο Μαρπησσαϊκός προηγήθηκε µε 31-2 
κι έκτοτε δόθηκε η ευκαιρία στον τεχνικό Θοδωρή 
Καζακίδη να δοκιµάσει διάφορα σχήµατα και συ-
στήµατα ενόψει των δύο αγώνων που αποµένουν 
για να ολοκληρωθεί η φάση των οµίλων, εκτός 
έδρας µε τον Παµµηλιακό και µε την Α.Ε. Σαντορί-
νης, µε τον τελευταίο ουσιαστικά να κρίνει και την 
πρώτη θέση ενόψει του Final Four.

∆εκάλεπτα: 31-2, 46-12 (ηµ.), 56-31, 67-50.
Μαρπησσαϊκός: (Καζακίδης), Τριβυζάς 9, Υµερι 

2, Μοστράτος 8 (1), Κλαµπατσέας 2, Ελ. Ζυκάι 6, 
Ρούσσος 6, Λ. Ζυκάι 8, Κανάλες 13 (1), Κακολύρης 
3 (1), ∆ραγάζης 2, Παπαδόπουλος 4, Άλλκο 4.

Πανναξιακός: (Καρακατσάνης), Ονάσογλου 3 
(1), Λιανός 6, Γεωργακόπουλος 10, Καλαβρός 4, 
Βερύκοκκος 4, Γιαννακάς 1, Ψαρράς 18 (2), Ντό-
πεσι 2, Ανεβλαβής, Τσακωνιάτης 2.

Σε δύο διαδοχικά παιχνίδια η Α.Ε. Πάρου παρότι 
ήταν καλύτερη από τους αντιπάλους της, εν τού-
τοις «άφησε» συνολικά τέσσερις πολύτιµους βαθ-
µούς, καθώς τόσο στο εντός έδρας παιχνίδι µε 
τον Πανναξιακό, όσο και στο εκτός έδρας µε τον 
Παµµηλιακό, στο φινάλε αρκέστηκε στην ισοπα-
λία και µάλιστα µε το ίδιο σκορ.

Ενδιάµεσα, στα δύο αυτά παιχνίδια ανακοινώ-
θηκε από την διοίκηση της Α.Ε. Πάρου η λύση της 
συνεργασίας µε τον προπονητή Αλέξη Αλεξανδρή, 
γνωστοποιώντας παράλληλα ότι την τεχνική ηγε-
σία µέχρι το τέλος της σεζόν αναλαµβάνει ο µέχρι 
πρότινος άµεσος συνεργάτης του και πρώην αρχη-
γός της οµάδας, Χρήστος Γαβαλάς.

Πλέον, έχοντας διανύσει τέσσερις αγωνιστικές 
στον... δρόµο των πλέι-οφ της Α’ Κατηγορίας, η 
Α.Ε. Πάρου µετράει 1 νίκη, 2 ισοπαλίες και 1 ήττα 
και βαθµολογικά βρίσκεται στο -4 από την πρωτο-
πόρο (και προσεχή της αντίπαλο) Θύελλα Καµαρί-
ου, αλλά και στο -1 από τον δεύτερο Πανναξιακό.

Επιγραµµατικά τα φύλλα αγώνα στα δύο τελευ-
ταία µατς της Α.Ε.Π.:

Α.Ε. Πάρου-Πανναξιακός 1-1

Γκολ: 10’ Μακρίδης / 58’ Πολυκρέτης
∆οκάρι: 76’ Μακρίδης, 88’ Μουράι
Χαµένο πέναλτι: 85’ Αριανούτσος
A.E. Πάρου: (Αλεξανδρής), Νικολακόπουλος, 

Μανδραβέλης, Παπαδόπουλος, Χατζίγια (89’ Σα-
µπατίνο), Καµπάσης, Παντελαίος (70’ Βιτζηλαίος), 
Μουράι, Φαντιγκά (70’ Στ. Κρητικός), Γιαννούλης 
(78’ Αριανούτσος), Μακρίδης, Ε. Κρητικός (78’ 
Ζίλτσε).

Πανναξιακός: (Μοστράτος), Ποθητός, Ανεβλα-
βής, Γ. Βαθρακοκοίλης, Σέµε, Λίκα, Παραράς (75’ 
Μανθόπουλος), Τραγούδας, Πολυκρέτης, Ν. Βα-
θρακοκοίλης (92’ Ν. Φράγκου), Ζβήρος, Πίντο.

Παµµηλιακός-Α.Ε. Πάρου 1-1

Γκολ: 4’ Στεφανίδης / 62’ Καµπάσης

Παµµηλιακός: (Σαλέπης), Καραµπάτσος (65’ 
λ.τ. Μακαπαγκάλ), Πλιάκης, Μαυρογιάννης, Κύρ-
κος, Φαλ, ∆ίντσης, Ζηλιαχόβαλης (59’ Πολυκρά-
της), Παππάς, Τόσκα (86’ Ατανάσοφ), Στεφανίδης, 
Τσιµτσιλιάκος (65’ Σάντα).

Α.Ε. Πάρου: (Γαβαλάς), Νικολακόπουλος, Ζίλ-
τσε (57’ Φαντιγκά), Τάσιος, Χατζίγια (80’ ∆ηµητρί-
ου), Καµπάσης, Παντελαίος (79’ Φαντιγκά), Γκασί-
σου, Μουράι, Μακρίδης, Γιαννούλης, Στ. Κρητικός.

Τα αποτελέσµατα της 3ης αγωνιστικής:
Α.Ε. Πάρου-Πανναξιακός  1-1
Θύελλα Καµαρίου-Αίαντας Σύρου 8-0
Α.Ο. Πάγου-Παµµηλιακός  1-5

Τα αποτελέσµατα της 4ης αγωνιστικής:
Παµµηλιακός-Α.Ε. Πάρου  1-1
Πανναξιακός-Θύελλα Καµαρίου 1-0
Αίαντας Σύρου-Α.Ο. Πάγου  2-2

Η βαθµολογία των πλέι-οφ:
1. Θύελλα Καµαρίου*  11 β. (3-0-1)
2. Πανναξιακός  8 β.  (2-2-0)
3. Αίαντας Σύρου*  7 β. (1-2-1)
4. Α.Ε. Πάρου*   7 β. (1-2-1)
5. Παµµηλιακός  4 β. (1-1-2)
6. Α.Ο. Πάγου   1 β. (0-1-3)
* Ξεκίνησαν τα πλέι-οφ µε bonus +2 βαθµών.

Το πρόγραµµα της 5ης αγωνιστικής:
23/3, 19.30: Θύελλα Καµαρίου-Α.Ε. Πάρου
24/3, 15.00: Παµµηλιακός-Αίαντας Σύρου
24/3, 19.15: Α.Ο. Πάγου-Πανναξιακός

αθλητικά

Ποδόσφαιρο:

∆ιπλή «Χ»αµένη ευκαιρία 
για την Α.Ε. Πάρου

Μπάσκετ:

«Οι νέες είναι ωραίες...»
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Ενηµέρωση 
για τα Αρχαία 
Λατοµεία

Ενηµερωτική εκδήλωση στα Αρχαία Λατοµεία 
στο Μαράθι, η οποία περιελάµβανε επίσκεψη στον 
αρχαιολογικό χώρο και κατόπιν παρουσίαση του 
έργου της και συζήτηση στο πρώην δηµοτικό σχο-
λείο Μαραθίου, πραγµατοποίησε η ΑΜΚΕ «Πάρκο 
Αρχαίων Λατοµείων Μαρµάρου Πάρου».

Στη διάρκεια της ενηµέρωσης -όπου µεταξύ άλ-
λων παρευρέθησαν ο έπαρχος Πάρου-Αντιπάρου, 
Βαζαίος Πετρόπουλος, ο δήµαρχος Πάρου, Κώ-
στας Μπιζάς, δηµοτικοί σύµβουλοι και µέλη της 
ΑΜΚΕ- τονίστηκε ότι για τη σύνταξη του Γενικού 
Στρατηγικού Σχεδίου είναι αναγκαία η συνεργα-
σία όλων των εµπλεκόµενων φορέων, δηλαδή της 
Εφορείας Αρχαιοτήτων, της Υπηρεσίας Νεωτέρων 
Μνηµείων, του ∆ήµου Πάρου και του Επαρχείου. 
Άλλωστε, η ΕΦΑ Κυκλάδων και η ΑΜΚΕ έχουν 
πρόσφατα υπογράψει Πρωτόκολλο Συνεργασίας 
που προβλέπει και τη διεύρυνσή του µε τη συµµε-
τοχή των άλλων Φορέων.

Πρώτη ολοκληρωµένη παρέµβαση στον αρχαι-
ολογικό χώρο αποτελεί η κατασκευή και τοποθέ-
τηση 5 ενηµερωτικών πινακίδων, 2 πινακίδων 
προσανατολισµού µε χάρτη του χώρου και στύλων 
κατεύθυνσης, υπό την καθοδήγηση της Εφορείας 
Αρχαιοτήτων, που είχε και την ευθύνη της σύντα-

ξης των κειµένων και της επιλογής των θέσεων. 
Το έργο ολοκληρώθηκε τον Οκτώβριο του 2023 µε 
την οικονοµική υποστήριξη πολλών συµπολιτών 
και µε την ανιδιοτελή προσφορά πολλών επιχει-
ρήσεων της Πάρου.

Στις άµεσες προτεραιότητες της ΑΜΚΕ, εκτός 
της σύνταξης του Γενικού Στρατηγικού Σχεδίου, 
είναι η άυλη ανάδειξη των λατοµείων που ενδεί-
κνυται λόγω των χαρακτηριστικών τους και µπο-
ρεί να προχωρήσει άµεσα. Προς αυτή τη κατεύ-
θυνση συµβάλλει στην πρόταση που ετοιµάζει η 
ΕΦΑ Κυκλάδων για χρηµατοδότηση ψηφιακών 
εφαρµογών από το ευρωπαϊκό πρόγραµµα της Πε-
ριφέρειας Νοτίου Αιγαίου. Στόχος της στο µέλλον 
είναι η υλοποίηση έργων, που έχουν να κάνουν 
µε τη βελτίωση του εξωτερικού χώρου των εισό-
δων των στοών Νυµφών και Πανός, τη βελτίω-
ση της ευστάθειας και επισκεψιµότητάς τους, τη 
βελτίωση της εισόδου και των κοινών χώρων του 
αρχαιολογικού χώρου καθώς και τη δηµιουργία 
προσωρινού κέντρου επισκεπτών.

Επίσης, υπογραµµίστηκε η ανάγκη για εκπόνη-
ση νέων µελετών για τη σταθεροποίηση σηµείων 
υψηλής επικινδυνότητας των στοών, την αποκα-
τάσταση της δοµικής ακεραιότητας των βαρουλ-
κοστασίων και την οριοθέτηση της κοίτης του πο-
ταµού Σκαρπαθιώτη (Ξεροπόταµος). Παράλληλα 
αναδείχθηκε το κρίσιµης σηµασίας ζήτηµα της 
ενόργανης παρακολούθησης στο λατοµείο των 
Νυµφών, καθώς και η διενέργεια έρευνας εντοπι-
σµού άλλων υπόγειων στοών στον αρχαιολογικό 
χώρο.

Επιπλέον, τονίστηκε η ανάγκη επίλυσης του 

ιδιοκτησιακού ζητήµατος στις περιοχές εισόδων 
των στοών Νυµφών και Πανός, το οποίο αποτελεί 
κρίσιµης σηµασίας ζήτηµα για την προώθηση των 
προγραµµάτων προστασίας και ανάδειξής τους. 
Αναφέρθηκε ακόµα ότι, η ΑΜΚΕ έχει αναλάβει 
πρωτοβουλία για την επίτευξη συµφωνίας εξαγο-
ράς του ακινήτου, ώστε να περιέλθει µέσω αυτής 
στο δηµόσιο η νοµή και κατοχή και να µπορούν να 
προωθηθούν οι σχετικές δράσεις ανάδειξης. Στη 
περίπτωση της στοάς Πανός έχει εκδηλωθεί από 
πλευράς του ιδιοκτήτη του η πρόθεση για την υπό 
όρους δωρεά του ακινήτου στο δήµο Πάρου. Τέ-
λος, όπως ειπώθηκε, η ΑΜΚΕ έχει αναλάβει πρω-
τοβουλία, σε συνεργασία µε δικηγορικό γραφείο, 
αναλαµβάνοντας και τη σχετική δαπάνη, ώστε να 
φτάσει η υπόθεση στο επίπεδο όπου πλέον θα εκ-
κρεµεί µόνον η αποδοχή της δωρεάς από πλευράς 
δήµου.

πολιτισµός 
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 Ευχαριστήριο για το Καρναβάλι

Η εντεταλµένη σύµβουλος Πολιτισµού του δή-
µου Αντιπάρου, Μάγδα Κριτσαντώνη, καθώς και 
όλη η Οργανωτική Επιτροπή για το «Αντιπαριώτι-
κο Καρναβάλι 2024» µε ευχαριστήρια ανακοίνωση 
κάνουν έναν µίνι απολογισµό των πετυχηµένων 
εκδηλώσεων, που διασκέδασαν µικροί και µεγάλοι 
και δηµιούργησαν όµορφες στιγµές, αναφέροντας 
επίσης όλους τους συντελεστές. Αναλυτικά η ανα-
κοίνωση:

«Το Αντιπαριώτικο Καρναβάλι 2024 γέµισε τις 
καρδιές αισιοδοξία και χαρά, πέτυχε να αλλάξει 
τη διάθεση όλων των κατοίκων της Αντιπάρου και 
αυτή είναι η επιτυχία!

Η αρχική ιδέα να διοργανώσει ο ∆ήµος το 1ο 
Καρναβάλι Αντιπάρου φάνταζε δύσκολο επιχείρη-
µα αλλά όλες και όλοι έδειξαν τη προθυµία και τον 
ενθουσιασµό τους. Ζήσαµε την εµπειρία της οργά-
νωσης και προετοιµασίας µαζί µε τους εθελοντές 
των συλλογικοτήτων του νησιού µας που ουσια-
στικά συνέβαλαν στο πρόγραµµα του Τριωδίου που 
κράτησε τον ρυθµό και το κέφι σε υψηλά επίπεδα.

Μικροί, µεγάλοι διασκέδασαν και χόρεψαν µε 
τον Ντελάλη µεταµφιέστηκαν και έκαναν βεγγέ-
ρες. Έµαθαν και έπαιξαν τα παιδιά παραδοσιακά 
παιχνίδια, λάτρεψαν τις λαµπαδηφορίες και τη πο-
δηλατάδα, ευχαριστήθηκαν πάρτυ και αποκριάτι-
κα δρώµενα, τσίκνισαν και γλέντησαν, χόρεψαν το 
γαϊτανάκι, τη σκούπα και αγέρανο, γεύτηκαν γλυκά 
ραβιόλια, έφτιαξαν και πέταξαν χαρταετούς γονείς 
και παιδιά τραγούδησαν χάρηκαν τις Απόκριες!

Αποκορύφωµα των εκδηλώσεων η παρέλαση της 
Καθαράς ∆ευτέρας που συγκέντρωσε το κύριο εν-
διαφέρον, πολύ µεγάλη συµµετοχή µε πρωτοφανή 
άρµατα για τα δεδοµένα της Αντιπάρου. Πρωτοπό-
ρος της παρέλασης ο Καρνάβαλος Πολύφηµος Κύ-
κλωπας µαζί µε το άρµα του Συλλόγου Εθελοντών 
∆ιασωστών Αντιπάρου “Κινητή Μονάδα” στη συ-
νέχεια ακολούθησαν οι: Σύλλογος ΜΕΑΣ Ωλίαρος 
Ναυτικός Όµιλος - “Ανεµόµυλος”, Σύλλογος Γυναι-
κών Αντιπάρου - “Συµπόσιο των Θεών στο ∆εσπο-
τικό”, Σύλλογος Πλοηγός - “Ζουλού” και ο Σύλλογος 
Αντίπαρος εν Πλώ - “Ντίσκο”. Επίσης συµµετείχαν 
και τρία ακόµη άρµατα αυθόρµητων οµάδων “vip 
ΕΚΑΒ”, “Mini Mouse” και “Καζάνια” και όλους τους 
συµµετέχοντες. Το καλωσόρισµα έγινε στη πλατεία 
µε µουσική και στιχάκια στο ρυθµό του καρναβα-
λιού, όλοι στο χορό µια παρέα! Η εκδήλωση έληξε 
αργότερα στο λιµάνι όπου το πλήθος αποχαιρέτησε 
τον φλεγόµενο Κύκλωπα µε χρωµατιστές βεγγάλες 
και µουσική.

Ευχαριστούµε από καρδιάς όλους τους εθελοντές 
της οµάδας πολιτιστικών εκδηλώσεων, των Συλ-
λόγων Γονέων και Κηδεµόνων Νηπιαγωγείο και 
∆ηµοτικού, Γονέων και Κηδεµόνων Γυµνασίου και 
Λ.Τ, Συλλόγου Εθελοντών ∆ιασωστών Αντιπάρου, 
Σύλλογο ΜΕΑΣ Ωλίαρος Ναυτικός Όµιλος, Σύλλο-
γο Γυναικών Αντιπάρου, Αθλητικό Σύλλογο Πλοη-
γό και Πολιτιστικό Σύλλογο Αντίπαρος εν Πλώ για 
την οµαλή διοργάνωση του 1ου Αντιπαριώτικου 
Καρναβαλιού 2024, για κάθε επιµέρους συµβολή, 
συµµετοχή και προσφορά. Όλοι µαζί γίναµε µια δυ-
ναµική παρέα µε άψογη συνεργασία και κέφι για 
δηµιουργία. Συγχαρητήρια!

Επίσης θέλουµε να εκφράσουµε τις ευχαριστίες 

µας στους υπαλλήλους του ∆ήµου και στο Αστυνο-
µικό Τµήµα Αντιπάρου για τις υπηρεσίες τους, την 
κ. Τατιάνα Κοντούλη για τη δηµιουργία των αφι-
σών, τον κ. Γιάννη Τριαντάφυλλο και τον κ. Γρη-
γόρη Μαριάνο για τη κατασκευή του Καρνάβαλου, 
τον κ. Ντάµη Καλάργυρο -ντελάλη, τον κ. Ιωάννη 
Φαρούπο - µουσικό, την κ. Μαρίκα Παλαιολόγου 
-παρουσιάστρια της εκδήλωσης και την Ευαγγελία 
Παλαιολόγου για τα στιχάκια. Φυσικά τον ∆ήµαρχο 
κ. Αναστάσιο Φαρούπο και τους Αντιδηµάρχους κ. 
Αρτέµη Τριαντάφυλλο, κ. Ελένη Βιάζη και κ. ∆αµια-
νό Παλαιολόγο για την εµπιστοσύνη και την υπο-
στήριξη. Ελπίζουµε να γίνει θεσµός το έχει ανάγκη 
το νησί!

Και του χρόνου µε υγεία! Καλή Σαρακοστή!».

Ενηµέρωση για τα αδρανή υλικά

Απευθυνόµενος στις εταιρείες οικοδοµικών υλι-
κών, εργολάβους και οιονδήποτε εκτελεί εργασίες 
-ο δήµος Αντιπάρου ενηµερώνει- να µην απορ-
ρίπτουν µπάζα σε πεζοδρόµια ή άλλους κοινό-
χρηστους χώρους, καθώς δηµιουργούνται σοβα-
ρά προβλήµατα και επισηµαίνει παράλληλα πως 
τέτοιες παράνοµες ενέργειες θα τιµωρούνται µε 
πρόστιµα.

Ειδικότερα, ο δήµος Αντιπάρου αναφέρει ότι: 
«Υπάρχουν εναλλακτικές λύσεις, όπως η 
χρήση αδειοδοτηµένων Χώρων ∆ιάθεσης 
Αδρανών Υλικών (οι εταιρείες οφείλουν να µε-
ταφέρουν τα µπάζα σε αδειοδοτηµένους Χώρους 
∆ιάθεσης Αδρανών Υλικών) και η ενηµέρωση 
των πελατών (οι εταιρείες οφείλουν να ενηµερώ-
νουν τους πελάτες τους για τις σωστές διαδικασίες 
απόρριψης µπαζών και να τους προτρέπουν να µην 
τα απορρίπτουν παράνοµα).

Σας καλούµε να συνεργαστείτε για να διατη-
ρήσουµε το νησί µας καθαρό. Σε περίπτωση που 
εντοπίσετε παράνοµη απόρριψη µπαζών, µπορείτε 
να επικοινωνήσετε µε το ∆ήµο. Σας ευχαριστούµε 
για τη συνεργασία σας. Πιστεύουµε στη συλλογική 
προσπάθεια για ένα πιο καθαρό νησί».

Αυθαίρετη υπαίθρια διαφήµιση

Κατ’ εφαρµογή του Κανονισµού Καθαριότητας 
του δήµου Αντιπάρου σχετικά µε την υπαίθρια 
διαφήµιση, καλούνται όσοι ιδιώτες έχουν τοποθε-
τήσει αυθαίρετα κατά το παρελθόν διαφηµιστικές 
πινακίδες, ταµπέλες, πλαίσια, κ.α., σε δηµοτικούς 
ή κοινόχρηστους χώρους, συµπεριλαµβανοµένων 
των οδικών αξόνων του νησιού, όπως τις αποµα-
κρύνουν άµεσα εντός δύο εβδοµάδων από τη δη-
µοσίευση της ειδοποίησης.

Μετά το πέρας του ανωτέρου διαστήµατος, όλες 
οι παράνοµες διαφηµιστικές καταχωρήσεις θα 
αποµακρύνονται θεωρούµενες ως «ρύποι» µε πα-
ράλληλη επιβολή χρηµατικού προστίµου σε δια-
φηµιστές και διαφηµιζοµένους.

Άδειες κοινόχρηστων χώρων

Ο δήµος Αντιπάρου, µε ανακοίνωσή του, ενη-
µερώνει τις επιχειρήσεις που ενδιαφέρονται να 
λάβουν άδεια χρήσης κοινόχρηστων χώρων για 
το 2024, όπως καταθέσουν - αποστείλουν τα ακό-
λουθα απαραίτητα δικαιολογητικά:

1. Αίτηση (χορηγείται από τον δήµο).
2. Σχεδιάγραµµα κάτοψης του χώρου υπογε-

γραµµένο από µηχανικό.
3. Άδεια λειτουργίας καταστήµατος.
4. Βεβαίωση δηµοτικής ενηµερότητας.
5. Παλαιά άδεια.
Σηµειώνεται ότι, δεδοµένης της εξυπηρέτησης 

του κοινού και αποµακρυσµένα, τυχόν αιτήσεις 
και δικαιολογητικά που αφορούν τη χορήγηση 
άδειας χρήσης κοινόχρηστων χώρων θα υποβάλ-
λονται και ηλεκτρονικά στην διεύθυνση: info@
antiparos.gr.

Έναρξη µαθηµάτων Χορευτικού

Μέσα από τις δυναµικές εµφανίσεις του, το Χο-
ρευτικό Τµήµα του δήµου Αντιπάρου προωθεί την 
αυθεντική παράδοση των ελληνικών χορών και 
διατηρεί ζωντανή την πολιτιστική κληρονοµιά. 
Στο πλαίσιο αυτό, ο δήµος Αντιπάρου ενηµερώνει 
τους δηµότες ότι τα µαθήµατα παραδοσιακών χο-
ρών ξεκινούν για αρχάριους και προχωρηµένους.

Θα λειτουργήσουν τµήµατα παίδων (6 ετών και 
άνω), εφήβων (12 ετών και άνω) και ενηλίκων 
(ανδρών και γυναικών) και τα µαθήµατα θα γίνο-
νται κάθε Κυριακή πρωί στην αίθουσα Καλουδά µε 
την χοροδιδάσκαλο ∆έσποινα Παπαϊωάννου.

∆ηµοτική Επιτροπή Ισότητας Φύλων

Στη συγκρότηση ∆ηµοτικής Επιτροπής Ισότητας 
Φύλων προχώρησε ο δήµος Αντιπάρου, η οποία 
αποτελείται συνολικά από 8 µέλη και πρόεδρος θα 
είναι η δηµοτική σύµβουλος, Μάγδα Κριτσαντώ-
νη. Αναλυτικά η σύνθεση της Επιτροπής:

Πρόεδρος: Μάγδα Κριτσαντώνη (δηµοτική 
σύµβουλος).

Μέλη: Μαρία Αποστολοπούλου (δηµοτική 
σύµβουλος), Σωτήρης Σκούρτης (δηµοτικός σύµ-
βουλος), Μαρουσώ Καλαργύρου (πρόεδρος του 
Συλλόγου Γονέων & Κηδεµόνων Πρωτοβάθµιας 
Εκπαίδευσης), Θωµάς Παντελαίος (εκπρόσωπος 
του Συλλόγου Εµπόρων), Μαρία Καλαργύρου 
(πρόεδρος του Συλλόγου Γυναικών), Ζαµπέτα Πα-
λαιολόγου (δηµότης Αντιπάρου) και Αριστείδης 
Νικολάου (δηµότης Αντιπάρου).

Αναφέρεται ότι, σύµφωνα µε το νέο θεσµικό 
πλαίσιο, η ∆ηµοτική Επιτροπή Ισότητας Φύλων 
είναι συµβουλευτικό -προς το δηµοτικό συµβού-
λιο- όργανο και τα µέλη της δεν λαµβάνουν για τη 
συµµετοχή τους σε αυτή κανενός είδους αµοιβή ή 
αποζηµίωση.

Προτείνουν Αντίπαρο οι  Financial Times

Ανάµεσα στους τέσσερις «παραδεισένιους προ-
ορισµούς» που προτείνουν οι Financial Times 
στους αναγνώστες τους για διακοπές στην Ελλάδα 
είναι το νησί της Αντιπάρου.

«Το µικροσκοπικό αυτό νησί προσέλκυε πάντα 
διάσηµους επισκέπτες, από την εποχή του Λόρδου 
Βύρωνα, ενός από τους πολλούς θαµώνες του νη-
σιού που χάραξαν τα ονόµατά τους για τις επόµε-
νες γενιές στην πέτρα της διάσηµης σπηλιάς του 
νησιού» γράφει η εφηµερίδα και προσθέτει ότι το 
νησί προσφέρει πληθώρα δραστηριοτήτων, από 
ιστιοπλοΐα και καταδύσεις µέχρι αρχαιολογικές 
ανασκαφές.

Σηµειώνεται ότι, εκτός από την Αντίπαρο, οι 
Financial Times προτείνουν την Κέα, τα Χανιά 
και τη Μάνη.

Αντιπαριώτικες ειδήσεις



Αντιπαριώτικο 
Καρναβάλι 2024

Ξεπερνώντας τις αρχικές προσδοκίες και µε 
µεγάλη επιτυχία ολοκληρώθηκαν την Καθαρά 

∆ευτέρα, µε την παρέλαση των αρµάτων και των 
οµάδων, οι Καρναβαλικές δράσεις στην Αντίπαρο. 

Η µεγάλη συµµετοχή, η καλή οργάνωση και ο 
εθελοντισµός όλων των συλλόγων και του δήµου 

και φυσικά η κεφάτη διάθεση συνέθεσαν ένα 
αισιόδοξο σκηνικό, µε την ευχή το Αντιπαριώτικο 

Καρναβάλι να γίνει θεσµός.
Συνολικά συµµετείχαν πάνω από 200 καρνα-

βαλιστές, µε 8 άρµατα, τα οποία είχαν και τοπική 
αλλά και επίκαιρη θεµατολογία. Και του χρόνου 

ακόµη περισσότεροι!
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ & 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩN 

ΟΙΚΟΠΕ∆Ο 5.338 τ.µ. µε θέα στη 
θάλασσα, πωλείται στην Αλυκή 
Πάρου κοντά στον Αγ. Νικόλαο. 118µ. 
πρόσοψη και 46 µ. φάρδος, άρτιο και 
οικοδοµήσιµο, εντός οικισµού. Τηλ. 
Επικοινωνίας: 6972 088190.

ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟ 4.800 τ.µ., µε παλαιά 
ελαιόδεντρα, πωλείται στον Αγ. 
Αντώνιο στο Μαράθι. Με πρόσβαση 
στην περιφερειακή οδό. Τηλ. 
Επικοινωνίας: 6932402752.

ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟ 11.586,70 τ.µ. µε 
εύκολη πρόσβαση, πωλείται στη 
θέση «Αµπέλες» στο Μαράθι. Τηλ. 
επικοινωνίας: 697 3370198

ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟ 5.853 τ.µ. πωλείται 
στη θέση «Τούρλες» των Λευκών. 
ΤΗλ. επικοινωνίας: 697 3370198

ΑΚΙΝΗΤΟ 375 τ.µ. στην Παροικιά 
πωλείται στην τιµή των 500.000 
ευρώ. Αποτελείται από ισόγεια 
ανεξάρτητη κατοικία µε ηµιτελές 
γκαράζ και ανεξάρτητο όροφο µε 
υπόγειο-αποθήκη. Θέα λιµάνι. Τηλ 
επικοινωνίας: 697 2429134

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ & 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩN

Σύγχρονο ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΠΑΡΚΟ
καταστηµάτων και γραφείων, 
µεγάλης προβολής επί του 
περιφερειακού ∆ρόµου στο ύψος του 
Παρασπόρου. Ενοικιάζονται εµπορικά 
καταστήµατα, χώροι γραφείων και 
αποθήκες. Πληροφορίες email: 
info@ioakimidis-estates.gr, 
τηλέφωνο: 6942985111.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ έκταση 2-4-6 
στρεµµάτων για επαγγελµατική 
χρήση, κοντά στο αεροδρόµιο, στον 
κεντρικό δρόµο προς Αλυκή. Τηλ. 
6906766535.

ΧΩΡΟΣ 50 τ.µ. συν υπόγειο 50 τ.µ., 
ενοικιάζεται για επαγγελµατική 
χρήση, κατάλληλος για γραφείο 
και υγειονοµικού ενδιαφέροντος, 
στο κέντρο της Παροικιάς. Τηλ. 
6946520334 (ώρες επικοινωνίας 
13:00-15:00).

∆ΩΜΑΤΙΑ για προσωπικό εταιριών 
ενοικιάζονται στην Αλυκή Πάρου, 
για τη σεζόν ή για το έτος. 
Μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ.: 
6944722002 (κ. Γιώργος).

∆ΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 55 τ.µ. ενοικιάζεται 
στη περιοχή Γηροκοµείου, σε άριστη 
κατάσταση, µε βεράντες, πάρκινγκ, 
µπάρµπεκιου. Τηλ. 6945060985 
(ώρες επικοινωνίας 09:00-18:00).

ΙΣΟΓΕΙΟ υπερυψωµένο 50 τ.µ., 
συν υπόγειο 50 τ.µ. µε εσωτερική 
σκάλα και πρόσβαση στην ταράτσα, 
ενοικιάζεται σε κεντρικό σηµείο 
της Παροικιάς, κοντά στο λιµάνι. 
Κατάλληλο για κατοικία και για 

επαγγελµατική χρήση. Τηλ.: 
6944509664.

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ 55 τ.µ. 
ενοικιάζεται (µόνο για γραφείο 
ή εκθεσιακό χώρο) στον δρόµο 
Παροικιάς-Πούντας (πλησίον 
πρατηρίου υγρών καυσίµων Shell 
στην Αγ. Ειρήνη). Τηλ. 6948236401.

ΖΗΤΗΣΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ & 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩN

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ, 
τουλάχιστον 100 τµ, ζητείται για 
γραφείο. Τηλ.: 2284021915.

ΕΡΓΑΣΙΑ ΖΗΤΗΣΗ 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ζητείται για τη 
στελέχωση SUPER MARKET στη 
Μάρπησσα και στην Παροικιά όλων 
των ειδικοτήτων. Κρεοπώλης, 
Ταµίες, Άτοµα για ανεφοδιασµό, 
Αποθηκάριοι, Μανάβης. Παρέχεται 
εκπαίδευση. Τηλ.: 6943 279 227

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ζητείται για 
τη στελέχωση λογιστηρίου σε SUPER 
MARKET. Παρέχεται εκπαίδευση. Τηλ. 
επικοινωνίας: 6943 279 227

Ο∆ΗΓΟΣ µε δίπλωµα Ε’ κατηγορίας 
για επικαθήµενο φορτηγό,ζητείται 
από αλυσίδα σούπερµαρκετ, για 
πλήρη απασχόληση όλο το χρόνο. 
Αποστολή βιογραφικών στο 
broth581@otenet.gr. Πληροφορίες 
στο 6943279227

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ζητείται για µόνιµη 
εργασία, ως ελεγκτής, από το 
Autovision ΚΤΕΟ Πάρου. Τηλέφωνο 
επικοινωνίας: 6941411564. 
Αποστολή βιογραφικών: kteoparou@
autovision.gr

ΚΟΠΕΛΑ ζητείται από οικοδοµικό 
γραφείο στη Νάουσα. Γνώση 
Η/Υ, Αγγλικών και λογιστικής. 
(Προσφορές, ΑΠ∆ κλπ). Συζητήσιµο 
ωράριο. Τηλ. Για πληροφορίες: 
6937 771605, βιογραφικά στο 
ilirjanallko0@gmail.com

ΣΥΝΤΗΡΗΤΗΣ για µόνιµη ή εποχική 
απασχόληση µε σχετική εµπειρία 
ζητείται από το ξενοδοχείο ΠΟΣΕΙ∆ΩΝ 
5* στην Χρυσή Ακτή Πάρου. 
Πληροφορίες στο τηλ.: 6936898766 
ή βιογραφικό στο e-mail: takis@
myronsa.gr.

ΤΕΧΝΙΤΕΣ - ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΤΕΣ - 
ΒΟΗΘΟΙ - ΣΥΝΤΗΡΗΤΕΣ ΠΙΣΙΝΑΣ 
για την επιχείρηση στην Αλυκή. 
Προϋπηρεσία θα εκτιµηθεί ιδιαίτερα. 
Πλήρης απασχόληση σε ετήσια 
βάση. Πολύ καλές αποδοχές. 
ΠΩΛΗΤΕΣ/ΤΡΙΕΣ για µόνιµη εργασία 
στο καινούριο κατάστηµα ειδών 
υγιεινής. Για πληροφορίες στο τηλ. 
2284028788

Ο∆ΗΓΟΣ ζητείται για φορτηγό, µε 
δίπλωµα Γ’ κατηγορίας και κάρτα 
ταχογράφου, για τη σεζόν ή και 

µόνιµος. Πολύ καλός µισθός και 
διαµονή. Τηλ.: 6949 667545.

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ζητείται 
από εταιρεία µε οικοδοµικά υλικά, µε 
γνώσεις H/Y και αγγλικών. Αποστολή 
βιογραφικών: kchanioti@yahoo.com.

ΤΕΧΝΗΤΕΣ-ΒΟΗΘΟΙ ψυκτικοί-
υδραυλικοί ζητούνται για µόνιµη 
απασχόληση για τεχνική εταιρεία 
στη Νάουσα Πάρου. Τηλέφωνα 
Επικοινωνίας 2284055273, 
6937086797.

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ζητείται για κατάστηµα 
χρωµάτων στη Νάουσα. Τηλ. 
Επικοινωνίας: 2284053393.

FRONT OFFICE MANAGER και 
RECEPTIONIST ζητούνται από το 
ξενοδοχείο ΠΟΣΕΙ∆ΩΝ 5* στην Χρυσή 
Ακτή Πάρου, µε εµπειρία 2-3 ετών 
και πολύ καλή γνώση αγγλικής 
γλώσσας. Πληροφορίες στο τηλ. 
6983268950.

ΣΕΡΒΙΤΟΡΕΣ-ΣΕΡΒΙΤΟΡΟΙ ζητούνται 
από το ξενοδοχείο ΠΟΣΕΙ∆ΩΝ 5* 
στην Χρυσή Ακτή Πάρου, για service 
εστιατορίου και bar, µε σχετική 
προϋπηρεσία και γνώσεις Αγγλικών. 
Πληροφορίες στο τηλ. 6983268950.

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ζητείται για εργασία 
όλο το χρόνο σε πρατήριο υγρών 
καυσίµων στην Παροικιά. Τηλ. 
Επικοινωνίας: 6974045476

ΚΑΜΑΡΙΕΡΕΣ ζητούνται από το 
ξενοδοχείο ΠΟΣΕΙ∆ΩΝ 5* στην 
Χρυσή Ακτή Πάρου, για καλοκαιρινή 
εργασία. Πληροφορίες στο τηλ. 
6983268950.

ΚΗΠΟΥΡΟΣ ζητείται από το 
ξενοδοχείο ΠΟΣΕΙ∆ΩΝ 5* στην Χρυσή 
Ακτή Πάρου, µε γνώσεις κηπουρικής 
και φροντίδας κήπων για όλη την 
καλοκαιρινή περίοδο. Πληροφορίες 
στο τηλ. 6983268950.

Ο∆ΗΓΟΣ εσωτερικών διακινήσεων 
- υπάλληλος γενικών καθηκόντων 
ζητείται από το ξενοδοχείο ΠΟΣΕΙ∆ΩΝ 
5* στην Χρυσή Ακτή Πάρου.
Πληροφορίες στο τηλ. 6983268950 
ή βιογραφικό στο emailassist.ops@
poseidon-paros.gr.

ΚΑΜΑΡΙΕΡΕΣ για τη σεζόν και 
ΣΥΝΤΗΡΗΤΗΣ για όλο το χρόνο 
ζητούνται από ξενοδοχείο στη 
Παροικιά. Τηλ.: 6947023004 (ώρες 
επικοινωνίας 11:00-15:00).

Ο∆ΗΓΟΣ ζητείται µε δίπλωµα ∆’ 

κατηγορίας (D) και Π.Ε.Ι. για µόνιµη 
θέση εργασίας. Πληροφορίες: 
6944417854 και 6944883702.

ΖΕΥΓΑΡΙ για εργασία ζητείται σε 
ενοικιαζόµενα δωµάτια στην Αλυκή 
Πάρου. Παρέχονται µισθός (κατόπιν 
συνεννόησης) και στέγη. Συστάσεις 
απαραίτητες. Τηλ.: 6944722002 (κ. 
Γιώργος).

ΚΑΜΑΡΙΕΡΑ ζητείται για 
ενοικιαζόµενα δωµάτια στην Αλυκή 
Πάρου. Παρέχεται µισθός 1250 ευρώ 
και κατοικία. Εµπειρία και συστάσεις 
απαραίτητα. Τηλ.: 6944722002 (κ. 
Γιώργος).

ΟΙΚΙΑΚΗ ΒΟΗΘΟΣ ζητείται για τον 
καθαρισµό σπιτιού στην περιοχή 
του ∆ρυού στην Πάρο. Απαραίτητη 
προϋπόθεση η γνώση κάποιων 
αγγλικών και η µετακίνηση µε δικό 
της όχηµα. Εργασία καθηµερινά τις 
πρωινές ώρες. Τηλ.: 6946 124397 
(κ. Ερµιόνη).

Πλυντήριο ξενοδοχειακού 
ιµατισµού στη Νάουσα ζητά για 
πλήρη απασχόληση - σεζόν: 
1) Ένα άτοµο για την παραγωγή 
µε προϋπηρεσία στον ίδιο τοµέα. 
2) Ένα άτοµο βοηθό υπεύθυνου µε 
προϋπηρεσία και γνώσεις αγγλικων 
στον ίδιο τοµέα. Πληροφορίες: 
Ήβα ∆ηµητρακοπούλου, τηλ.: 6942 
951247.

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ γραφείου ζητείται 
για θέση πλήρους απασχόλησης. 
Απαραίτητες γνώσεις αγγλικών, 
windows offi  ce, χρήσης 
ηλεκτρονικών υπολογιστών. Γνώση 
γενικής λογιστικής θα θεωρηθεί 
επιπλέον προσόν. Αµοιβή κατόπιν 
συµφωνίας. Τηλ. Επικοινωνίας: 
(+30)6937240257. Αποστολή 
βιογραφικών στο email: mfrizes.
kontogiorgis@gmail.com.

∆ΙΑΚΟΣΜΗΤΗΣ εσωτερικών χώρων 
ζητείται από την εταιρεία στην Πάρο. 
Πληροφορίες στο τηλ.: 6944412711 
(Νίκος Κρητικός).

ΣΥΝΤΗΡΗΤΗΣ (από Μάρτιο έως 
Νοέµβριο) και ΚΑΜΑΡΙΕΡΑ (από 
Απρίλιο έως Οκτώβριο) ζητείται από 
κεντρικό ξενοδοχείο της Παροικιάς, 
Τηλ.: 6944509664.

Το κατάστηµα ACS θα λειτουργήσει 
µε νέα διεύθυνση και ζητεί Ο∆ΗΓΟΥΣ 
αυτοκινήτων και δικύκλων. 
∆υνατότητα πλήρης ή µερικής 
απασχόλησης, µε ικανοποιητικό 
µισθό. Τηλ. Επικοινωνίας: 
6980207545.

ΑΡΧΙΤΕΚΤΩΝ ζητείται από την 
εταιρεία στην Πάρο. Πληροφορίες στο 
τηλ.: 6944412711 (Νίκος Κρητικός).

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ
ζητείται για κατάλυµα πολυτελείας 
στην Πάρο. Κατά προτίµηση ζευγάρι. 
Θα προτιµηθούν κάτοικοι της Πάρου. 
Αµοιβή 1.300 ευρώ, συζητήσιµη, 
σεζόν. Αποστολή βιογραφικών στο 
email: info@ciel-paros.com.

ΟΙΚΙΑΚΗ ΒΟΗΘΟΣ ζητείται για 

σπίτι στην Παροικιά. Μισθός 
ικανοποιητικός. Τηλ. Επικοινωνίας: 
6945069970.

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ για µικρό ξενοδοχείο 
στην Παροικιά της Πάρου ζητείται 
από ξενοδοχειακό όµιλο. 
Αποστολή βιογραφικών στο email: 
paroshotel24@gmail.com

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ υποδοχής ζητείται για 
ξενοδοχείο στην Πάρο, από Απρίλιο 
έως Οκτώβριο ‘24, µε γνώσεις 
Αγγλικών, πρόγραµµα κρατήσεων, 
ΟΤΑ και προϋπηρεσία. Γαλλικά 
επιθυµητά, προσεγµένο, ευγενές 
και πρόθυµο άτοµο. Παρέχονται 
µισθός,ασφάλιση, διαµονή και 
διατροφή. Αποστολή βιογραφικού, µε 
φωτογραφία, στο email: manager@
zefi -hotel.com.

ΒΟΗΘΟΣ ΚΟΥΖΙΝΑΣ ζητείται για 
ξενοδοχείο 4 αστέρων στη Νάουσα 
Πάρου, από Απρίλιο έως Οκτώβριο 
‘24, µέχρι 32 ετών. Παρέχονται 
µισθός, ασφάλιση, διαµονή και 
διατροφή. Αποστολή βιογραφικού, µε 
φωτογραφία, στο email: manager@
zefi -hotel.com.

NIGHT AUDITOR ζητείται για 
ξενοδοχείο της Πάρου, από Μάιο έως 
Οκτώβριο ‘24, µε γνώσεις Αγγλικών 
και πρόγραµµα κρατήσεων. 
Προσεγµένο, ευγενές και πρόθυµο 
άτοµο. Παρέχονται µισθός, ασφάλιση, 
διαµονή και διατροφή. Αποστολή 
βιογραφικού, µε φωτογραφία, στο 
email: manager@zefi -hotel.com.

GROOM - Bell Boy, για µεταφορά 
ιµατισµού, αποσκευών, προµηθειών, 

ζητείται για ξενοδοχείο στη Νάουσα 
Πάρου, από Απρίλιο έως Οκτώβριο 
‘24. Παρέχονται µισθός, ασφάλιση, 
διαµονή και διατροφή. Αποστολή 
βιογραφικού, µε φωτογραφία, στο 
email: manager@zefi -hotel.com.

BARISTA ζητείται για pool bar 
ξενοδοχείου στην Πάρο, µε γνώσεις 
παρασκευής καφέδων - ποτών 
- cocktails, service πελατών και 
Αγγλικών, από Μάιο έως Οκτώβριο 
‘24. Παρέχονται µισθός, ασφάλιση, 
διαµονή και διατροφή. Αποστολή 
βιογραφικού, µε φωτογραφία, στο 
email: manager@zefi -hotel.com.

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ζητείται 
από το λογιστικό γραφείο του 
Στυλιανού Γιµελιάρη στην Παροικιά. 
Πληροφορίες στο τηλ.: 6932837538 
και στα emails: gimstelios68@
gmail.com και stelios-@otenet.gr.

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ζητείται για 
ανθοπωλείο στην Παροικιά. Τηλ. 
Επικοινωνίας: 6972077052.

∆ΙΑΦΟΡΑ

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ παραδίδει ιδιαίτερα 
µαθήµατα σε µαθητές ∆ηµοτικού 
-Γυµνασίου-Λυκείου. Τηλ. 
επικοινωνίας: 6970677476. Email: 
papachatzisp@gmail.com.

∆ΥΟ ΣΤΡΩΜΑΤΑ ανατοµικά, 7 ζωνών 
pocket, ανεξάρτητα ελατήρια, 2 
εποχών, αντιµικροβιακό ύφασµα aloe 
vera, 65% σκληρότητα, διαστάσεις 
2x1,60 µε ύψος 25 cm, ελάχιστα 
χρησιµοποιηµένα σαν καινούρια 
(δεκτός έλεγχος), πωλούνται έκαστος 
200 ευρώ. Τηλ. 6974492461.

αγγελίες

ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ
ΑΓΓΕΛΙΩΝ

Αγγελία έως 15 λέξεις
1 έκδοση: 10,00€ / 3 εκδόσεις: 20,00€ 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ  στην Πάρο που παρέχει υπηρεσίες υψηλού επιπέδου στο 
χώρο των ηλεκτροµηχανολογικών έργων, καλύπτοντας τους τοµείς µελέτης, 
κατασκευής και συντήρησης, αναζητά να προσλάβει άµεσα, απόφοιτο/η ΤΕΙ µε 
Τεχνική Κατεύθυνση, για µόνιµη πενθήµερη απασχόληση µε έδρα την Πάρο.

Απαραίτητα προσόντα:
-Ικανότητα οργάνωσης.
-Πολύ καλή γνώση MS Offi  ce.
-Χρήση της Αγγλικής γλώσσας (γραπτά και προφορικά).
-∆ίπλωµα οδήγησης.
Θα εκτιµηθούν βασικές γνώσεις AUTOCAD &κατασκευαστική αντίληψη.

Αποστολή βιογραφικών: armodios_vovos@yahoo.gr

ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ - ΠΩΛΗΤΗΣ 
∆ΙΑΦΗΜΙΣΕΩΝ ζητείται σε 
εταιρεία µέσων επικοινωνίας 
στην Πάρο. Θέση εργασίας 
πλήρους και µόνιµης 12µηνης 
απασχόλησης. Οι ενδιαφερόµε-
νοι/ες µπορούν να επικοινωνή-
σουν στο τηλ. 6977248885

Προαγγελίες Γάµου
Ο Αντώνιος Μάρκου του Ιωάννη και της Γα-
ρυφαλλιάς, το γένος Γκούµα, που γεννήθηκε στο 
Χολαργό Αττικής και κατοικεί στη Νάουσα Πάρου 
και η Ευστρατία Αναγνωστοπούλου του Πανα-
γιώτη και της Άννας, που γεννήθηκε στο Μαρούσι 
Αττικής και κατοικεί στη Νάουσα Πάρου, θα πα-
ντρευτούν στις 25/05/2024 στον Ιερό Ναό Κοιµή-
σεως Θεοτόκου στη Νάουσα Πάρου.

Ο Σταύρος Μοστράτος του Θωµά και της Χρυ-
σούλας, το γένος Μπογιατζόγλου, που γεννήθηκε 
στο Μαρούσι Αττικής και κατοικεί στη Νάουσα 
Πάρου και η ∆ήµητρα Τσάκνη του Θωµά και της 
Ουρανίας, το γένος Κουτρουµάνου, που γεννήθη-
κε στο Αγρίνιο Αιτωλοκαρνανίας και κατοικεί στη 
Νάουσα Πάρου, θα παντρευτούν στις 12/10/24 
στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Βαρυµπόµπης.
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With over 40 years of experience in the real estate market, Engel & Völkers 
is one of the world’s leading service companies specialized in the sale and 
leasehold of high-end residential properties, commercial real estate and 
yachts. We are currently operating in over 1,000 locations in over 30 countries, 
worldwide. Thanks to our growing expansion in Cyclades, we are looking for our 
Shop in Paros, a Team Coordinator.

Responsibilities
• Support of the Sales Manager and the sales team on the daily business.
• Organization and supervision of meetings, appointments and presentations.
• Coordination of marketing activities with the Marketing Team.
• Creation of property profi les and other documentation.
• Be responsible for administrative duties required such as managing the 
database, preparing reports, handling incoming inquiries and emails, taking 
minutes etc.
• Provide weekly sales/leasing reports.
• Preparation and fi ling of legal documents.
• Customer Service support.
Qualifi cations

Bachelor degree or Diploma.
• Minimum 2-3 years of experience in a similar position.
• Excellent knowledge of MS Offi  ce / Google Workspace.
• Fluent in Greek and English language, written and spoken.
• Highly motivated and team-oriented.
• Highly organized with professional communication and coordinating skills.
• Accustomed to multitasking.

Based in Paros
If you are interested in working for a service-oriented, prestigious, and 
international real estate brand, you have an outgoing manner and enjoy working 
with people, we are off ering you the opportunity to become a member of our 
growing and highly-motivated global team.

Build your career within a network that shares the same values, ambitious goals 
and benefi ts from a pioneering system platform and fi rst-class development 
prospects! Send your resume via email to greece.people@engelvoelkers.com

ACCOUNTING EMPLOYEE (FINANCIAL DEPARTMENT)
Υπάλληλος Λογιστηρίου (Οικονοµικό τµήµα)

Ι. Αντικείµενο
Παρακολούθηση / Υποστήριξη λογιστικών και οικονοµικών διαδικασιών της 
εταιρείας και των έργων, στην έδρα της εταιρείας στην Πάρο.

ΙΙ. Κύρια χαρακτηριστικά ρόλου
Υποστήριξη και διαχείριση όλων των λογιστικών & οικονοµικών διαδικασιών 
παραγωγής τεχνικών έργων της εταιρείας.

∆εξιότητες και προσωπικά χαρακτηριστικά
1. κατανόηση λογιστικών εννοιών, απλών εννοιών κώδικα λογιστικών/φορολο-

γικών στοιχείων και εργατικής νοµοθεσίας.
2. λογιστική διαχείριση και καταχώρηση στοιχείων σε ψηφιακή εφαρµογή 

εταιρείας
3. εκµάθηση/χρήση ψηφιακών εφαρµογών λογιστικής και οικονοµικής παρακο-

λούθησης των δραστηριοτήτων της εταιρείας
4. εµπειρία άνω των 5 ετών σε αντίστοιχη θέση ως υπάλληλος λογιστηρίου ή 

λογιστικού γραφείου
5. πολύ καλή γνώση e-εργαλείων διαχείρισης και οργάνωσης γραφείων (MS 

Outlook, Gmail, Word/Excel)
6. αντίληψη συµβάσεων έργων (συµφωνητικών)
7. πάρα πολύ καλή γνώση/χρήση της Ελληνικής και Αγγλικής γλώσσας (γραπτώς 

και προφορικώς), 
8. πρόθεση για εκµάθηση των βασικών εννοιών των διαδικασιών παραγωγής 

κτηριακών έργων (κατασκευαστικών ειδικοτήτων συνεργείων, παραγγελιών 
και προσφορών, προϋπολογισµών, προµετρήσεων ή και επιµετρήσεων, 
πιστοποιήσεων εργασιών, χρονοδιαγραµµάτων, κ.ο.κ.)

9. έµφαση στο ποιοτικό αποτέλεσµα και τη λεπτοµέρεια
10. επιθυµία για επαγγελµατική εξέλιξη σε ένα σταθερό, ευχάριστο & απαιτητικό 

περιβάλλον
11. επιθυµία για ενσωµάτωση σε µια οµάδα µε διεθνείς εµπειρίες κι επαφές, 

σύγχρονες µεθόδους µελέτης, διαχείρισης και κατασκευής έργων
12. λήψη πρωτοβουλιών, οργανωτικότητα,οµαδικότητα, συνεργατικότητα
13. ευγενής και επικοινωνιακή προσωπικότητα (συνάδελφοι, συνεργάτες και 

πελάτες)
14. γνώση επιπλέον ξένων γλωσσών µε προτεραιότητα στη Γαλλική.
15. IT literacy, Εξοικείωση µε ηλεκτρονικά µέσα παρακολούθησης έργων, 

εταιρικά social media.
16. καλή οργάνωση προσωπικού χρόνου και προτεραιοτήτων, πρωτοβουλίες, 

unsupervised work

ΙΙΙ. Επιπλέον διευκρινίσεις
Τύπος Εργασίας: Εργασία πλήρους και αποκλειστικής απασχόλησης µε έδρα την 
Πάρο.

Ώρες εργασίας: Σε συνεννόηση µε τον άµεσο προϊστάµενο. Η συνήθης απασχόλη-
ση ενός υπάλληλου λογιστηρίου είναι ∆ευτέρα µε Παρασκευή 08:00-16:00.

Χώρος εργασίας: Τα γραφεία της εταιρείας στην Πάρο. Σπανίως, τα γραφεία της 
εταιρείας στην Αθήνα ή την Αντίπαρο και ενδεχοµένως όπου απαιτούν οι δραστη-
ριότητες της εταιρείας (δηλ. σπανιότερα, γραφεία πελατών ή συνεργατών, κοκ). 
Τα έξοδα µετάβασης, όπου και εάν απαιτείται, θα καλύπτονται από την εταιρεία.

Άδειες: οπωσδήποτε οι νόµιµες, αλλά υπάρχει κατανόηση και πάντοτε το 
συζητάµε informally, ως συνάδελφοι. Η εταιρεία κλείνει για περίπου δύο µε τρεις 
εβδοµάδες τον Αύγουστο, λόγω θερινής περιόδου και απαγόρευσης µετακινήσε-
ων οχηµάτων κατασκευής, καθώς και την περίοδο των εορτών των Χριστουγέν-
νων, συνεπώς οι συνήθεις άδειες δίδονται κατά τις περιόδους αυτές.

IV. Αποδοχές-Παροχές (benefi ts) 
Ύψος Αποδοχών: βάσει συµφωνίας και αναλόγως των προσόντων, της εµπειρίας 
και των ειδικών δεξιοτήτων/εµπειρίας της/του υποψήφιας/υποψηφίου.

Σχέση εργασίας: µε πρόσληψη 

Συστάσεις (References): επαφές για συστάσεις προϋπηρεσίας και εµπειρίας, 
εφόσον κριθούν απαραίτητες.

Αποστολή Βιογραφικών: cv.constructionparos@gmail.com

Η αναπτυξιακή κατασκευαστική εταιρεία Leptos Estates, ζητά να προσλάβει άµεσα 
INFORMATION OFFICER
Για 12µηνη απασχόληση, µε έδρα την Πάρο και περιοχή ευθύνης Πάρο και 
Σαντορίνη.

Απαραίτητα προσόντα:
- Πανεπιστηµιακές σπουδές, κατά προτίµηση στους κλάδους του µάρκετινγκ, 
διοίκησης επιχειρήσεων.
- Άριστη γνώση αγγλικών, τυχόν δεύτερη ξένη γλώσσα θα εκτιµηθεί.
- Ευχάριστη προσωπικότητα και άριστες επικοινωνιακές δεξιότητες απαραίτητες.
Η εταιρεία προσφέρει ανταγωνιστικές αποδοχές, εταιρικό αυτοκίνητο, πλήρη 
ασφάλιση, µπόνους παραγωγικότητας, αλλά και σηµαντικές ευκαιρίες ανέλιξης.
Παρακαλούνται οι ενδιαφερόµενοι να αοστείλουν ηλεκτρονικά το βιογραφικό τους 
σηµείωµα στην διεύθυνση: iliakis@Leptosestates.gr

αγγελίες

ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

Ι. Αντικείµενο
Υποστήριξη κατασκευής έργων πολυτελών κατοικιών, στις Νήσους Πάρο και 
Αντίπαρο

ΙΙ. Κύρια χαρακτηριστικά ρόλου
Υποστήριξη και διαχείριση όλων των διαδικασιών παραγωγής τεχνικών έργων, µε 
έµφαση στις πολυτελείς κατοικίες και ξενοδοχεία.

∆εξιότητες και προσωπικά χαρακτηριστικά
1. Αντίληψη συντονισµού και διαχείρισης όλων των διαδικασιών παραγωγής 
κτηριακών έργων
2. Εµπειρία άνω των τριών ετών στη διοίκηση τεχνικών έργων/εργοταξίων
3. Γνώση κατασκευαστικών ειδικοτήτων συνεργείων
4. Αντίληψη συµβάσεων έργων (συµφωνητικών) και τεχνικών προδιαγραφών 
έργων
5. Γνώση Autocad, Sketchup ή Rhino, Photoshop, κλπ.
6. Πολύ καλή γνώση (γραπτή και προφορική) της Αγγλικής γλώσσας.
7. Πολύ καλή γνώση MS Offi  ce (excel, word).
8. Γνώση ή επιθυµία για εκµάθηση sost ware χρονικού προγραµµατισµού (π.χ. MS 
Project ή συναφούς).
9. Επιθυµία για επαγγελµατική εξέλιξη
10. Γνώση επιπλέον ξένων γλωσσών µε προτεραιότητα στη Γαλλική
11. IT literacy
12. Καλή οργάνωση προσωπικού χρόνου και προτεραιοτήτων, πρωτοβουλίες, 
unsupervised work
13. ∆υνατότητα µετακίνησης (περίπου 10% του χρόνου απασχόλησης)
14. Καλή επικοινωνία (συνάδελφοι, συνεργάτες και πελάτες)

ΙΙΙ. Επιπλέον διευκρινίσεις
Τύπος Εργασίας: Εργασία πλήρους και αποκλειστικής απασχόλησης µε έδρα 
την Πάρο, µε κατανοµή χρόνου ανάλογα µε τον φόρτο. Ενδεικτικά, αναφέρεται 
περίπου 20% εργοτάξια και 80% γραφείο, ενώ όλες οι αναγκαίες παροχές για 
την επίβλεψη των έργων διατίθενται από την εταιρεία.

Αποστολή Βιογραφικών : cv.constructionparos@gmail.com

ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΕΡΓΟΤΑΞΙΟΥ (ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ)

Ι. Αντικείµενο
Παρακολούθηση/Υποστήριξη κατασκευής έργων της εταιρείας, στις Νήσους Πάρο 
και Αντίπαρο 

ΙΙ. Κύρια χαρακτηριστικά ρόλου 
Υποστήριξη και διαχείριση όλων των διαδικασιών παραγωγής τεχνικών έργων, µε 
έµφαση στις πολυτελείς κατοικίες και ξενοδοχεία. 

∆εξιότητες και προσωπικά χαρακτηριστικά
1. Αντίληψη συντονισµού και διαχείρισης όλων των διαδικασιών παραγωγής 

κτηριακών έργων
2. Εµπειρία άνω των δέκα ετών στη διοίκηση τεχνικών έργων/εργοταξίων
3. ∆ιαχείριση κατασκευαστικών συνεργείων και συντονισµός παραγγελιών
4. Αντίληψη συµβάσεων έργων (συµφωνητικών) και τεχνικών προδιαγραφών 

έργων
5. Γνώση Autocad, Sketchup ή Rhino, Photoshop, κλπ 
6. Πολύ καλή γνώση (γραπτή και προφορική) της Αγγλικής γλώσσας.
7. Πολύ καλή γνώση MS Offi  ce (excel, word).
8. Γνώση ή επιθυµία για εκµάθηση sost ware χρονικού προγραµµατισµού (π.χ. 

MS Project ή συναφούς). 
9. Επιθυµία για επαγγελµατική εξέλιξη
10. Γνώση επιπλέον ξένων γλωσσών µε προτεραιότητα στη Γαλλική.
11. IT literacy, Εξοικείωση µε ηλεκτρονικά µέσα παρακολούθησης έργων.
12. Καλή οργάνωση προσωπικού χρόνου και προτεραιοτήτων, πρωτοβουλίες, 

unsupervised work
13. ∆υνατότητα µετακίνησης αν απαιτηθεί (περίπου 10% του χρόνου απασχόλη-

σης)
14. Καλή επικοινωνία (συνάδελφοι, συνεργάτες και πελάτες)

ΙΙΙ. Επιπλέον διευκρινίσεις
Τύπος Εργασίας: Εργασία πλήρους και αποκλειστικής απασχόλησης µε έδρα 
τη Ν. Πάρο, µε κατανοµή χρόνου ανάλογα µε τον φόρτο, µεταξύ γραφείου και 
εργοταξίων. 

Αποστολή Βιογραφικών: cv.constructionparos@gmail.com

Έδρα: Παροικία Πάρου
Τηλ. 22840 27900

E-mail. metaforikiparou@gmail.com
Υποκ/µα Αθηνών: Π. Ράλλη 2, Ρούφ,

Τηλ. 210 3451233, 210 3420655
Υποκ/µα Νάουσας Τηλ. 22840 22842

Μεταφερθήκαµε
στον Παρασπόρο!

ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΗ ΠΑΡΟΥ-ΑΝΤΙΠΑΡΟΥ

«ΑΝΑΡΓΥΡΟΣ» ΜΙΚΡΗ ΑΓΓΕΛΙΑ
ΜΕΓΑΛΗ
ΕΠΙΤΥΧΙΑ

τηλ: 22840 53555 | sales@typoparos.gr




